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３ 市の施策に対する満足度・重要度（問３） 

（１）満足度 

◇『満足度』は「広報『ふじみ』の発行」が69.6％となっています 

◇『不満度』は「安全で快適な道路の整備」が49.8％となっています 
 

○市の施策への取組に対する満足度を聞いたところ、「非常に満足」、「満足」、「やや満足」を合

わせた『満足度』は、「広報『ふじみ』の発行」が69.6％で最も高く、次いで「ごみの減量化・

資源化」（67.7％）、「公園の整備・緑化の推進」（63.1％）の順となっています。 

一方、『満足度』が低い施策は、「行財政改革」が34.6％で最も低く、次いで「青少年の健全育

成・いじめ防止対策」（35.6％）、「商業の振興」（37.5％）の順となっています。 

○「やや不満」、「不満」、「非常に不満」を合わせた『不満度』は、「安全で快適な道路の整備」

が49.8％で最も高く、次いで「商業の振興」（36.1％）、「地域防災力の向上」（31.7％）の順と

なっています。 

一方、『不満度』が低い施策は、「広報『ふじみ』の発行」が12.1％で最も低く、次いで「子育

て支援環境の充実」（13.3％）、「文化財の保存と活用」（13.9％）の順となっています。 
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■市の施策に対する満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注１）『満足度』は「非常に満足」「満足」「やや満足」の合計。 

（注２）『不満度』は「やや不満」「不満」「非常に不満」の合計。 

 

（％）

非
常
に
満
足

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

非
常
に
不
満

公園の整備・緑化の推進 63.1 1.8 21.9 39.3 2.4 25.7 16.9 6.5 2.3 8.9

ごみの減量化・資源化 67.7 2.2 23.5 42.0 3.9 18.5 14.4 3.2 1.0 9.9

地球温暖化対策 40.4 0.9 8.6 30.9 16.7 31.1 22.3 7.6 1.2 11.7

安全で快適な道路の整備 39.2 1.1 9.7 28.3 1.5 49.8 24.1 17.8 7.9 9.6

放置自転車・違法駐車対策の推進 59.5 2.6 18.5 38.4 4.2 26.7 16.2 7.6 3.0 9.6

地域防災力の向上 50.0 1.8 11.4 36.8 8.6 31.7 24.1 5.7 1.9 9.6

誰もが住みやすいまちづくり 52.9 1.6 11.8 39.5 9.0 26.2 17.7 5.7 2.8 12.0

市民相談の充実 42.0 1.0 9.6 31.3 22.7 22.7 17.3 4.0 1.4 12.5

医療サービス体制の充実 54.5 2.1 14.8 37.6 5.6 30.1 19.4 8.0 2.7 9.9

福祉のまちづくり 56.1 1.5 12.4 42.1 10.2 23.5 17.9 4.1 1.5 10.2

健康づくりの推進 60.4 1.8 14.1 44.6 11.3 18.3 13.3 3.3 1.8 9.9

高齢者相談体制の充実 40.5 1.0 9.5 30.0 25.9 21.7 16.3 4.3 1.1 11.9

介護保険事業の推進 38.0 1.3 8.4 28.4 28.1 21.3 14.7 4.4 2.2 12.5

保育サービスなどの充実 48.3 1.1 11.2 36.0 23.7 16.3 10.8 3.6 1.9 11.6

子育て支援環境の充実 52.0 1.7 11.6 38.7 23.4 13.3 10.2 2.0 1.1 11.3

豊かな教育環境の充実 46.5 1.0 9.7 35.8 26.6 14.7 10.1 3.1 1.4 12.2

学力の向上 42.9 0.7 8.5 33.7 29.3 14.9 10.2 3.2 1.5 12.8

青少年の健全育成・いじめ防止対策 35.6 0.5 7.5 27.7 28.9 22.6 15.6 5.0 2.0 12.8

市民文化の創造 51.7 1.0 11.2 39.6 19.9 15.5 12.4 2.6 0.6 12.9

多様な学習活動の支援 45.6 0.7 9.3 35.6 24.1 17.5 14.0 3.0 0.6 12.8

図書館サービスの充実 59.2 4.3 18.3 36.5 12.0 16.6 10.8 3.6 2.2 12.2

生涯スポーツ・レクリエーション活動の推進 43.5 1.2 10.3 32.0 20.5 23.5 16.0 6.0 1.5 12.5

文化財の保存と活用 51.1 2.1 11.6 37.5 22.7 13.9 10.9 1.9 1.0 12.3

男女共同参画の社会づくり 40.7 0.3 6.5 34.0 29.9 16.4 12.0 2.9 1.5 12.9

農業の振興 44.7 1.4 10.9 32.4 19.9 22.7 17.7 3.7 1.3 12.6

商業の振興 37.5 1.4 10.0 26.1 13.1 36.1 22.7 10.2 3.2 13.3

広聴活動 40.7 0.8 7.7 32.1 26.1 20.2 14.0 4.5 1.6 13.1

広報「ふじみ」の発行 69.6 5.1 26.3 38.2 6.3 12.1 7.8 3.2 1.1 12.0

市ホームページの運営 53.0 2.2 14.0 36.8 17.0 17.1 12.0 3.6 1.5 12.8

情報公開 47.1 1.4 9.5 36.3 24.9 15.3 11.2 2.6 1.5 12.7

市民参加・協働の推進 42.3 1.0 8.0 33.4 28.2 16.3 13.6 2.2 0.6 13.1

コミュニティ活動の推進 49.9 1.4 10.6 37.9 18.4 18.5 12.8 3.7 2.0 13.2

行財政改革 34.6 0.7 6.8 27.1 28.5 22.5 15.5 5.0 2.0 14.4

窓口サービスの改善 51.3 2.5 14.4 34.4 11.1 25.0 15.6 6.4 3.0 12.7

市民参加・協働
により、

豊かな自治を
つくる人のまち

安全・安心、
快適な地域を

つくる人のまち

未来を担う
子どもを育み、
育ちあう人のまち

生涯にわたる
学習により、
こころ豊かに
輝く人のまち

健康で生きいき、
相互に支えあう

人のまち

第５次基本構想
後期基本計画で
掲げた基本目標

施　策　名

わ
か
ら
な
い

にぎわいと活力を
つくる人のまち

無
回
答

満
足
度

不
満
度
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■市の施策に対する満足度－『満足度』が高い順 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注１）『満足度』は「非常に満足」「満足」「やや満足」の合計。 

（注２）『不満度』は「やや不満」「不満」「非常に不満」の合計。 

満足度 不満度 わからない 無回答

（ｎ＝1,254） （％）

広報「ふじみ」の発行

ごみの減量化・資源化

公園の整備・緑化の推進

健康づくりの推進

放置自転車・違法駐車対策の推進

図書館サービスの充実

福祉のまちづくり

医療サービス体制の充実

市ホームページの運営

誰もが住みやすいまちづくり

子育て支援環境の充実

市民文化の創造

窓口サービスの改善

文化財の保存と活用

地域防災力の向上

コミュニティ活動の推進

保育サービスなどの充実

情報公開

豊かな教育環境の充実

多様な学習活動の支援

農業の振興

学力の向上

市民参加・協働の推進

市民相談の充実

男女共同参画の社会づくり

広聴活動

高齢者相談体制の充実

地球温暖化対策

安全で快適な道路の整備

介護保険事業の推進

商業の振興

青少年の健全育成・いじめ防止対策

行財政改革

生涯スポーツ・レクリエーション活動の推進

34.6

35.6

37.5

38.0

39.2

40.4

40.5

40.7

40.7

42.0

42.3

42.9

43.5

44.7
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49.9
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51.1
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56.1

59.2
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60.4

63.1

67.7

69.6

22.5

22.6

36.1

21.3

49.8

31.1

21.7

20.2

16.4

22.7

16.3

14.9

23.5

22.7

17.5

14.7

15.3

16.3

18.5

31.7

13.9

25.0

15.5

13.3

26.2

17.1

30.1

23.5

16.6

26.7

18.3

25.7

18.5

12.1

28.5

28.9

13.1

28.1
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25.9

26.1

29.9

22.7

28.2

29.3

20.5

19.9

24.1

26.6

24.9

23.7

18.4

8.6

22.7

11.1

19.9

23.4

9.0

17.0

5.6

10.2

12.0

4.2

11.3
2.4

3.9

6.3

14.4

12.8

13.3
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9.6
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13.1
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9.6

12.3
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11.3

12.0
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9.9

10.2

12.2

9.6

9.9

8.9

9.9

12.0
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◇34施策中「安全で快適な道路の整備」以外の33施策で『満足度』が『不満度』を上回っています 
 

○『満足度』から『不満度』を差し引いた、満足感の高い施策をみると、34施策中33施策で『満

足度』が『不満度』を上回っており、「広報『ふじみ』の発行」が57.5％で最も高く、次いで

「ごみの減量化・資源化」（49.2％）、「図書館サービスの充実」（42.6％）の順となっています。 

一方、『不満度』が『満足度』を上回っているのは、「安全で快適な道路の整備」（－10.6％）

の１施策となっています。このほかに満足感の低い施策は、「商業の振興」（1.4％）、「地球温

暖化対策」（9.3％）、「行財政改革」（12.1％）の順となっています。 

 

■満足感（『満足度』-『不満度』） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,254）

広報「ふじみ」の発行

ごみの減量化・資源化

図書館サービスの充実

健康づくりの推進

子育て支援環境の充実

公園の整備・緑化の推進

文化財の保存と活用

市民文化の創造

市ホームページの運営

放置自転車・違法駐車対策の推進

福祉のまちづくり

保育サービスなどの充実

豊かな教育環境の充実

情報公開

コミュニティ活動の推進

多様な学習活動の支援

学力の向上

誰もが住みやすいまちづくり

窓口サービスの改善

市民参加・協働の推進

医療サービス体制の充実

男女共同参画の社会づくり

農業の振興

広聴活動

生涯スポーツ・レクリエーション活動の推進

市民相談の充実

高齢者相談体制の充実

地域防災力の向上

介護保険事業の推進

青少年の健全育成・いじめ防止対策

行財政改革

地球温暖化対策

商業の振興

安全で快適な道路の整備

57.5

49.2

42.6

42.1

38.7

37.4

37.2

36.2

35.9

32.8

32.6

32.0

31.8

31.8

31.4

28.1

28.0

26.7

26.3

26.0

24.4

24.3

22.0

20.5

20.0

19.3

18.8

18.3

16.7

12.1

9.3

1.4

-10.6

13.0
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（２）重要度 

◇『重要度』は「医療サービス体制の充実」が94.8％となっています 
 

○市の施策への取組に対する重要度を聞いたところ、「非常に重要である」、「重要である」、「少

し重要である」を合わせた『重要度』は、「医療サービス体制の充実」が94.8％で最も高く、

次いで「地域防災力の向上」（94.2％）、「誰もが住みやすいまちづくり」（93.9％）の順となっ

ています。 

一方、『重要度』が低い施策は、「男女共同参画の社会づくり」が70.7％で最も低く、次いで「市

民文化の創造」（73.7％）、「市民参加・協働の推進」（75.3％）の順となっています。 

○「あまり重要ではない」、「重要ではない」、「全く重要ではない」を合わせた『重要ではない』

は、「男女共同参画の社会づくり」が23.1％で最も高く、次いで「市民文化の創造」（21.4％）、

「市民参加・協働の推進」（18.1％）の順となっています。 
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■市の施策に対する重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注１）『重要度』は「非常に重要である」「重要である」「少し重要である」の合計。 

（注２）『重要ではない』は「あまり重要ではない」「重要ではない」「全く重要ではない」の合計。 

 

（％）

非
常
に
重
要
で
あ
る

重
要
で
あ
る

少
し
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

全
く
重
要
で
は
な
い

公園の整備・緑化の推進 89.2 18.5 46.9 23.8 6.5 5.3 0.6 0.6 4.3

ごみの減量化・資源化 92.0 28.2 47.9 15.9 3.5 2.8 0.2 0.5 4.5

地球温暖化対策 89.6 36.6 37.4 15.6 5.2 3.6 0.6 1.0 5.3

安全で快適な道路の整備 93.7 40.4 43.7 9.6 2.1 1.8 0.2 0.2 4.2

放置自転車・違法駐車対策の推進 87.1 16.9 40.7 29.5 8.5 7.5 0.6 0.3 4.5

地域防災力の向上 94.2 35.6 43.9 14.7 1.4 1.0 0.2 0.2 4.4

誰もが住みやすいまちづくり 93.9 31.6 45.9 16.4 2.6 2.2 0.2 0.1 3.5

市民相談の充実 89.2 16.3 41.3 31.6 6.0 5.3 0.4 0.3 4.8

医療サービス体制の充実 94.8 40.0 45.0 9.8 1.4 1.0 0.2 0.2 3.8

福祉のまちづくり 91.9 22.6 45.8 23.5 4.1 3.4 0.2 0.4 4.1

健康づくりの推進 89.8 22.6 42.5 24.7 5.9 4.9 0.7 0.3 4.3

高齢者相談体制の充実 91.4 22.5 49.1 19.8 5.1 4.0 0.5 0.6 3.5

介護保険事業の推進 92.2 24.9 49.0 18.3 4.1 3.0 0.7 0.3 3.7

保育サービスなどの充実 88.9 25.2 43.2 20.5 5.8 5.0 0.1 0.7 5.3

子育て支援環境の充実 88.7 25.9 42.7 20.1 5.8 4.7 0.4 0.7 5.5

豊かな教育環境の充実 91.6 23.6 47.3 20.7 3.4 3.0 0.1 0.4 4.9

学力の向上 87.7 22.1 42.3 23.3 6.2 5.5 0.6 0.2 6.1

青少年の健全育成・いじめ防止対策 92.3 36.0 41.8 14.5 3.3 2.9 0.2 0.2 4.3

市民文化の創造 73.7 7.1 27.8 38.8 21.4 17.5 2.7 1.1 4.9

多様な学習活動の支援 79.1 8.7 30.5 39.9 15.7 13.3 1.7 0.7 5.2

図書館サービスの充実 80.3 13.1 33.5 33.7 14.7 12.4 1.4 0.8 5.0

生涯スポーツ・レクリエーション活動の推進 77.4 9.6 29.4 38.3 17.7 15.7 1.4 0.6 4.9

文化財の保存と活用 79.4 9.7 29.7 40.0 15.4 13.0 1.7 0.7 5.2

男女共同参画の社会づくり 70.7 8.7 26.9 35.2 23.1 19.9 1.9 1.4 6.1

農業の振興 82.9 14.8 39.2 28.9 11.9 10.4 1.0 0.6 5.2

商業の振興 89.6 17.3 45.5 26.8 5.4 4.7 0.4 0.3 5.0

広聴活動 80.1 8.7 34.2 37.2 13.2 11.2 1.5 0.5 6.6

広報「ふじみ」の発行 83.0 12.1 38.4 32.5 12.9 9.9 1.9 1.1 4.1

市ホームページの運営 80.5 10.8 34.1 35.5 13.6 11.1 1.7 0.8 6.0

情報公開 85.5 15.2 38.1 32.2 8.9 7.9 0.8 0.2 5.6

市民参加・協働の推進 75.3 6.5 27.9 40.8 18.1 15.6 1.8 0.6 6.6

コミュニティ活動の推進 76.2 8.4 30.5 37.3 17.9 15.6 1.5 0.9 5.8

行財政改革 85.6 20.1 37.5 28.0 7.9 7.1 0.6 0.2 6.5

窓口サービスの改善 88.0 18.8 40.0 29.3 7.2 6.2 0.6 0.3 4.8

健康で生きいき、
相互に支えあう

人のまち

生涯にわたる
学習により、
こころ豊かに
輝く人のまち

市民参加・協働
により、

豊かな自治を
つくる人のまち

にぎわいと活力を
つくる人のまち

未来を担う
子どもを育み、
育ちあう人のまち

安全・安心、
快適な地域を

つくる人のまち

第５次基本構想
後期基本計画で
掲げた基本目標

施　策　名

重
要
度

重
要
で
は
な
い

無
回
答
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■市の施策に対する重要度－「重要度」が高い順 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注１）『重要度』は「非常に重要である」「重要である」「少し重要である」の合計。 

（注２）『重要ではない』は「あまり重要ではない」「重要ではない」「全く重要ではない」の合計。 

重要度 重要ではない 無回答

（ｎ＝1,254） （％）

医療サービス体制の充実

地域防災力の向上

誰もが住みやすいまちづくり

安全で快適な道路の整備

青少年の健全育成・いじめ防止対策

介護保険事業の推進

ごみの減量化・資源化

福祉のまちづくり

豊かな教育環境の充実

高齢者相談体制の充実

健康づくりの推進

地球温暖化対策

商業の振興

公園の整備・緑化の推進

市民相談の充実

保育サービスなどの充実

子育て支援環境の充実

窓口サービスの改善

学力の向上

放置自転車・違法駐車対策の推進

行財政改革

情報公開

広報「ふじみ」の発行

農業の振興

市ホームページの運営

図書館サービスの充実

広聴活動

文化財の保存と活用

多様な学習活動の支援

コミュニティ活動の推進

市民参加・協働の推進

市民文化の創造

男女共同参画の社会づくり

生涯スポーツ・レクリエーション活動の推進
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5.0
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■市の施策に対する満足度・重要度の前回比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足度 不満度 重要度

今回
順位

今回
調査
(％)

平成
27年
(％)

増減
(％)

今回
順位

今回
調査
(％)

平成
27年
(％)

増減
(％)

今回
順位

今回
調査
(％)

平成
27年
(％)

増減
(％)

公園の整備・緑化の推進 3 63.1 60.8 2.3 8 25.7 26.5 ▲0.8 14 89.2 85.6 3.6

ごみの減量化・資源化 2 67.7 75.8 ▲8.1 19 18.5 17.6 0.9 7 92.0 91.4 0.6

地球温暖化対策 29 40.4 33.3 7.1 4 31.1 36.0 ▲4.9 12 89.6 78.4 11.2

安全で快適な道路の整備 30 39.2 37.5 1.7 1 49.8 57.8 ▲8.0 4 93.7 82.3 11.4

放置自転車・違法駐車対策の推進 5 59.5 49.2 10.3 6 26.7 37.8 ▲11.1 20 87.1 83.7 3.4

地域防災力の向上 15 50.0 39.9 10.1 3 31.7 37.7 ▲6.0 2 94.2 86.5 7.7

医療サービス体制の充実 8 54.5 44.5 10.0 5 30.1 34.2 ▲4.1 1 94.8 90.7 4.1

福祉のまちづくり 7 56.1 40.7 15.4 10 23.5 29.2 ▲5.7 8 91.9 84.8 7.1

保育サービスなどの充実 17 48.3 27.3 21.0 26 16.3 15.9 0.4 16 88.9 84.6 4.3

子育て支援環境の充実 11 52.0 32.4 19.6 33 13.3 11.5 1.8 17 88.7 83.4 5.3

健康づくりの推進 4 60.4 67.2 ▲6.8 21 18.3 17.8 0.5 11 89.8 90.5 ▲0.7

高齢者相談体制の充実 28 40.5 33.0 7.5 16 21.7 20.8 0.9 10 91.4 88.1 3.3

介護保険事業の推進 31 38.0 26.3 11.7 17 21.3 20.2 1.1 6 92.2 88.5 3.7

誰もが住みやすいまちづくり 10 52.9 51.7 1.2 7 26.2 28.3 ▲2.1 3 93.9 89.5 4.4

豊かな教育環境の充実 19 46.5 31.1 15.4 31 14.7 14.0 0.7 9 91.6 86.1 5.5

学力の向上 23 42.9 26.5 16.4 30 14.9 15.0 ▲0.1 19 87.7 84.9 2.8

青少年の健全育成・いじめ防止対策 33 35.6 16.4 19.2 14 22.6 25.2 ▲2.6 5 92.3 87.3 5.0

市民文化の創造 12 51.7 46.9 4.8 28 15.5 25.5 ▲10.0 33 73.7 69.6 4.1

多様な学習活動の支援 20 45.6 39.8 5.8 22 17.5 21.9 ▲4.4 29 79.1 72.2 6.9

図書館サービスの充実 6 59.2 55.7 3.5 24 16.6 16.0 0.6 26 80.3 78.0 2.3

生涯スポーツ・レクリエーション活動の推進 22 43.5 29.8 13.7 10 23.5 28.0 ▲4.5 30 77.4 73.1 4.3

文化財の保存と活用 14 51.1 32 13.9 28 79.4

農業の振興 21 44.7 36.2 8.5 12 22.7 24.6 ▲1.9 24 82.9 78.6 4.3

商業の振興 32 37.5 25.3 12.2 2 36.1 43.1 ▲7.0 12 89.6 74.8 14.8

広聴活動 27 40.7 25.4 15.3 18 20.2 24.5 ▲4.3 27 80.1 80.3 ▲0.2

広報「ふじみ」の発行 1 69.6 75.6 ▲6.0 34 12.1 14.8 ▲2.7 23 83.0 85.2 ▲2.2

市ホームページの運営 9 53.0 37.1 15.9 23 17.1 17.2 ▲0.1 25 80.5 75.1 5.4

情報公開 18 47.1 37.1 10.0 29 15.3 14.5 0.8 22 85.5 80.8 4.7

市民参加・協働の推進 24 42.3 28.3 14.0 26 16.3 18.2 ▲1.9 32 75.3 77.9 ▲2.6

コミュニティ活動の推進 16 49.9 48.6 1.3 19 18.5 22.3 ▲3.8 31 76.2 79.8 ▲3.6

男女共同参画の社会づくり 26 40.7 23.2 17.5 25 16.4 16.0 0.4 34 70.7 68.6 2.1

行財政改革 34 34.6 24.6 10.0 15 22.5 24.9 ▲2.4 21 85.6 80.4 5.2

市民相談の充実 25 42.0 29.4 12.6 12 22.7 22.5 0.2 14 89.2 83.7 5.5

窓口サービスの改善 13 51.3 60.4 ▲9.1 9 25.0 22.7 2.3 18 88.0 83.1 4.9

施　策　名
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（３）相対的な満足度・重要度 

◇基本目標「安全・安心、快適な地域をつくる人のまち」と「健康で生きいき、相互に支えあ

う人のまち」において、「満足度が低く、重要度が高い」施策が多い 
 

○34施策について、『満足度』と『重要度』をそれぞれ６段階評価で把握し、それらを相対的に

表すために、加重平均値を用いて、散布図に表しました。平均値（『満足度』の平均値0.057、

『重要度』の平均値0.244）より高いと相対的に「満足度が高い」、「重要度が高い」と判断し

ます。 

○第１象限（右上のエリア）には「満足度が高く、かつ重要度も高い」施策が集まっており、現

状の水準を維持しつつ継続的に改善していくことが望まれます。第２象限（左上のエリア）に

は「満足度は低いが、重要度が高い」施策が集まっており、今後、早急かつ重点的な改善が望

まれます。 

○第３象限（左下のエリア）には「満足度が低く、かつ重要度も低い」施策が集まっており、内

容の再検討が望まれます。第４象限（右下のエリア）には「満足度は高いが、重要度が低い」

施策が集まっており、現状維持が望まれます。 

○第１象限には、「ごみの減量化・資源化」、「子育て支援環境の充実」、「健康づくりの推進」な

ど８施策が位置づけられています。第２象限には、「安全で快適な道路の整備」、「医療サービ

ス体制の充実」、「青少年の健全育成・いじめ防止対策」など11施策が位置づけられています。 

○第３象限には、「男女共同参画の社会づくり」、「生涯スポーツ・レクリエーション活動の推進」、

「広聴活動」など５施策が位置づけられています。第４象限には、「広報『ふじみ』の発行」、

「図書館サービスの充実」、「文化財の保存と活用」など10施策が位置づけられています。 

 

 

加重平均について 

○加重平均とは、観測したデータ（『満足度』及び『重要度』）に重みづけを行い、観測した全デ

ータを相対的に評価するための平均です。 

○各選択肢の回答数に以下の数値（重みづけ）を乗じ、求められた合計値を全回答数で除して得

られた値が次ページの満足度平均、重要度平均の値となっています。 

 

『満足度』             『重要度』 

非常に不満 －0.5  全く重要ではない －0.5 

不満 －0.3  重要ではない －0.3 

やや不満 －0.1  あまり重要ではない －0.1 

やや満足 0.1  少し重要である 0.1 

満足 0.3  重要である 0.3 

非常に満足 0.5  非常に重要である 0.5 
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■加重平均に基づく相対的な満足度・重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（注１）「散布図の位置づけ」の番号は、第１象限～第４象限をさす。 

（注２）網掛けは第２象限（満足度は低く、重要度が高い）に位置づけられる施策。 

 

第５次基本構想
後期基本計画で
掲げた基本目標

満足度
平均値

重要度
平均値

散布図の
位置づけ
（注１）

公園の整備・緑化の推進 0.075 0.258 1

ごみの減量化・資源化 0.110 0.309 1

地球温暖化対策 0.014 0.317 2

安全で快適な道路の整備 -0.061 0.355 2

放置自転車・違法駐車対策の推進 0.062 0.236 4

地域防災力の向上 0.035 0.336 2

誰もが住みやすいまちづくり 0.043 0.320 2

市民相談の充実 0.045 0.241 3

医療サービス体制の充実 0.042 0.356 2

福祉のまちづくり 0.062 0.279 1

健康づくりの推進 0.081 0.268 1

高齢者相談体制の充実 0.046 0.281 2

介護保険事業の推進 0.035 0.294 2

保育サービスなどの充実 0.068 0.282 1

子育て支援環境の充実 0.092 0.284 1

豊かな教育環境の充実 0.071 0.290 1

学力の向上 0.061 0.269 1

青少年の健全育成・いじめ防止対策 0.020 0.330 2

市民文化の創造 0.082 0.133 4

多様な学習活動の支援 0.065 0.161 4

図書館サービスの充実 0.107 0.188 4

生涯スポーツ・レクリエーション活動の推進 0.041 0.160 3

文化財の保存と活用 0.093 0.165 4

男女共同参画の社会づくり 0.047 0.135 3

農業の振興 0.055 0.216 3

商業の振興 -0.009 0.255 2

広聴活動 0.039 0.177 3

広報「ふじみ」の発行 0.146 0.195 4

市ホームページの運営 0.085 0.183 4

情報公開 0.072 0.223 4

市民参加・協働の推進 0.067 0.142 4

コミュニティ活動の推進 0.063 0.155 4

行財政改革 0.018 0.247 2

窓口サービスの改善 0.053 0.245 2

0.057 0.244

にぎわいと活力を
つくる人のまち

市民参加・協働
により、

豊かな自治を
つくる人のまち

施　策　名

安全・安心、
快適な地域を

つくる人のまち

未来を担う
子どもを育み、
育ちあう人のまち

生涯にわたる
学習により、
こころ豊かに
輝く人のまち

健康で生きいき、
相互に支えあう

人のまち
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　重要度
平均0.244

【第３象限】
満足度：低、重要度：低

⇒内容検討

【第４象限】
満足度：高、重要度：低

⇒現状維持

満足度
平均0.057

【第１象限】
満足度：高、重要度：高

⇒現状水準維持･継続改善

【第２象限】
満足度：低、重要度：高

⇒重点改善

公園

ごみ
温暖化

道路

自転車

防災

医療

子育て支援

健康

高齢者

介護

健全育成

文化

図書館

スポーツ
文化財

農業

商業

広聴

広報

情報公開

市民参加

コミュニティ

男女共同

福祉

保育
バリアフリー

教育環境

学力

学習活動

ホームページ

行財政改革

市民相談

窓口

0.05

0.10

0.15

0.20

0.25

0.30

0.35

0.40

-0.15 -0.10 -0.05 0.00 0.05 0.10 0.15 0.20

略称 施　策　名 略称 施　策　名

公園 公園の整備・緑化の推進 文化 市民文化の創造

ごみ ごみの減量化・資源化 学習活動 多様な学習活動の支援

温暖化 地球温暖化対策 図書館 図書館サービスの充実

道路 安全で快適な道路の整備 スポーツ 生涯スポーツ・レクリエーション活動の推進

自転車 放置自転車・違法駐車対策の推進 文化財 文化財の保存と活用

防災 地域防災力の向上 農業 農業の振興

医療 医療サービス体制の充実 商業 商業の振興

福祉 福祉のまちづくり 広聴 広聴活動

保育 保育サービスなどの充実 広報 広報「ふじみ」の発行

子育て支援 子育て支援環境の充実 ホームページ 市ホームページの運営

健康 健康づくりの推進 情報公開 情報公開

高齢者 高齢者相談体制の充実 市民参加 市民参加・協働の推進

介護 介護保険事業の推進 コミュニティ コミュニティ活動の推進

バリアフリー 誰もが住みやすいまちづくり 男女共同 男女共同参画の社会づくり

教育環境 豊かな教育環境の充実 行財政改革 行財政改革

学力 学力の向上 市民相談 市民相談の充実

健全育成 青少年の健全育成・いじめ防止対策 窓口 窓口サービスの改善
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（４）地域別の満足度・重要度 

 

【鶴瀬地域（n＝136）】 
 

○満足度の平均値（0.043）は市全体より低く、重要度の平均値（0.257）は市全体より高い傾向

にあります。 

○市全体と比べ、「公園の整備・緑化の推進」、「安全で快適な道路の整備」、「行財政改革」、「商

業の振興」、「農業の振興」などの満足度が低くなっています。 

○市全体と比べ、「安全で快適な道路の整備」、「コミュニティ活動の推進」などの重要度が高く

なっています。 

 

 

 

 
　重要度
平均0.244

【第３象限】
満足度：低、重要度：低

⇒内容検討

【第４象限】
満足度：高、重要度：低

⇒現状維持

満足度
平均0.057

【第１象限】
満足度：高、重要度：高

⇒現状水準維持･継続改善

【第２象限】
満足度：低、重要度：高

⇒重点改善

ごみ

温暖化

道路

自転車

防災

医療

福祉
高齢者

学力

文化

図書館

文化財

広聴
広報

男女共同

公園

保育

子育て支援

健康

介護

バリアフリー

教育環境

健全育成

学習活動

スポーツ

農業

商業

ホームページ

情報公開

市民参加

コミュニティ

行財政改革
市民相談

窓口

0.05

0.10

0.15

0.20

0.25

0.30

0.35

0.40

-0.15 -0.10 -0.05 0.00 0.05 0.10 0.15 0.20
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【水谷地域（n＝139）】 
 

○満足度の平均値（0.062）、重要度の平均値（0.247）はともに市全体とほぼ同様の傾向にあり

ます。 

○市全体と比べ、「公園の整備・緑化の推進」、「安全で快適な道路の整備」、「市民相談の充実」

などの満足度が高く、「豊かな教育環境の充実」などの満足度が低くなっています。 

○市全体と比べ、「文化財の保存と活用」などの重要度が高くなっています。 

 

 

 

 

　重要度
平均0.244

【第３象限】
満足度：低、重要度：低

⇒内容検討

【第４象限】
満足度：高、重要度：低

⇒現状維持

満足度
平均0.057

【第１象限】
満足度：高、重要度：高

⇒現状水準維持･継続改善

【第２象限】
満足度：低、重要度：高

⇒重点改善

公園

ごみ

温暖化

道路

防災

医療

子育て支援

健康

高齢者
介護

教育環境

健全育成

文化

図書館

スポーツ

文化財

商業

広報自転車

福祉

保育

バリア
フリー

学力

学習活動

農業

広聴

ホームページ

情報公開

市民参加

コミュニティ

男女共同

行財政改革 市民相談
窓口

0.05

0.10

0.15

0.20

0.25

0.30

0.35

0.40

-0.15 -0.10 -0.05 0.00 0.05 0.10 0.15 0.20
0.05



                                               Ⅱ 調査の結果 

- 33 - 

 

 

【南畑地域（n＝48）】 
 

○満足度の平均値（0.078）は市全体より高く、重要度の平均値（0.211）は市全体より低い傾向

にあります。 

○市全体と比べ、「健康づくりの推進」、「地球温暖化対策」、「安全で快適な道路の整備」、「地域

防災力の向上」、「介護保険事業の推進」などの満足度が高くなっています。 

○市全体と比べ、「窓口サービスの改善」、「男女共同参画の社会づくり」、「多様な学習活動の支

援」、「公園の整備・緑化の推進」、「情報公開」などの重要度が低くなっています。 

 

 

 

 

　重要度
平均0.244

【第３象限】
満足度：低、重要度：低

⇒内容検討

【第４象限】
満足度：高、重要度：低

⇒現状維持

満足度
平均0.057

【第１象限】
満足度：高、重要度：高

⇒現状水準維持･継続改善

【第２象限】
満足度：低、重要度：高

⇒重点改善

ごみ

道路
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子育て支援
健康
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【関沢地域（n＝143）】 
 

○満足度の平均値（0.047）は市全体より低く、重要度の平均値（0.250）は市全体とほぼ同様の

傾向にあります。 

○市全体と比べ、「図書館サービスの充実」、「福祉のまちづくり」、「高齢者相談体制の充実」、「窓

口サービスの改善」などの満足度が低くなっています。 

 

 

 

 

　重要度
平均0.244

【第３象限】
満足度：低、重要度：低

⇒内容検討

【第４象限】
満足度：高、重要度：低

⇒現状維持

満足度
平均0.057

【第１象限】
満足度：高、重要度：高

⇒現状水準維持･継続改善

【第２象限】
満足度：低、重要度：高

⇒重点改善

ごみ
温暖化道路 防災
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【勝瀬地域（n＝108）】 
 

○満足度の平均値（0.064）、重要度の平均値（0.245）はともに市全体とほぼ同様の傾向にあり

ます。 

○市全体と比べ、「農業の振興」、「窓口サービスの改善」、「医療サービス体制の充実」、「情報公

開」、「行財政改革」などの満足度が高く、「安全で快適な道路の整備」などの満足度が低くな

っています。 

○市全体と比べ、「広報『ふじみ』の発行」などの重要度が高く、「地球温暖化対策」などの重要

度が低くなっています。 

 

 

 

 

　重要度
平均0.244

【第３象限】
満足度：低、重要度：低

⇒内容検討

【第４象限】
満足度：高、重要度：低

⇒現状維持

満足度
平均0.057

【第１象限】
満足度：高、重要度：高

⇒現状水準維持･継続改善

【第２象限】
満足度：低、重要度：高

⇒重点改善
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【水谷東地域（n＝72）】 
 

○満足度の平均値（0.075）は市全体より高く、重要度の平均値（0.217）は市全体より低い傾向

にあります。 

○市全体と比べ、「生涯スポーツ・レクリエーション活動の推進」、「地域防災力の向上」、「介護

保険事業の推進」、「福祉のまちづくり」、「男女共同参画の社会づくり」などの満足度が高く、

「公園の整備・緑化の推進」などの満足度が低くなっています。 

○市全体と比べ、「子育て支援環境の充実」、「多様な学習活動の支援」、「図書館サービスの充実」、

「放置自転車・違法駐車対策の推進」、「市ホームページの運営」などの重要度が低くなってい

ます。 

 

 

 
　重要度
平均0.244

【第３象限】
満足度：低、重要度：低

⇒内容検討

【第４象限】
満足度：高、重要度：低

⇒現状維持

満足度
平均0.057

【第１象限】
満足度：高、重要度：高

⇒現状水準維持･継続改善

【第２象限】
満足度：低、重要度：高

⇒重点改善
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【諏訪地域（n＝109）】 
 

○満足度の平均値（0.059）は市全体とほぼ同様、重要度の平均値（0.264）は市全体より高い傾

向にあります。 

○市全体と比べ、「図書館サービスの充実」、「商業の振興」、「市ホームページの運営」、「情報公

開」、「広報『ふじみ』の発行」などの満足度が高く、「豊かな教育環境の充実」、「男女共同参

画の社会づくり」などの満足度が低くなっています。 

○市全体と比べ、「保育サービスなどの充実」、「福祉のまちづくり」、「健康づくりの推進」、「青

少年の健全育成・いじめ防止対策」、「子育て支援環境の充実」などの重要度が高くなっていま

す。 

 

 

 
　重要度
平均0.244

【第３象限】
満足度：低、重要度：低

⇒内容検討

【第４象限】
満足度：高、重要度：低

⇒現状維持

満足度
平均0.057

【第１象限】
満足度：高、重要度：高

⇒現状水準維持･継続改善

【第２象限】
満足度：低、重要度：高

⇒重点改善
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自転車
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【みずほ台地域（n＝120）】 
 

○満足度の平均値（0.047）は市全体より低く、重要度の平均値（0.244）は市全体とほぼ同様の

傾向にあります。 

○市全体と比べ、「生涯スポーツ・レクリエーション活動の推進」、「高齢者相談体制の充実」、「介

護保険事業の推進」、「青少年の健全育成・いじめ防止対策」などの満足度が低くなっています。 

 

 

 
　重要度
平均0.244

【第３象限】
満足度：低、重要度：低

⇒内容検討

【第４象限】
満足度：高、重要度：低

⇒現状維持

満足度
平均0.057

【第１象限】
満足度：高、重要度：高

⇒現状水準維持･継続改善

【第２象限】
満足度：低、重要度：高

⇒重点改善
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【針ケ谷地域（n＝75）】 
 

○満足度の平均値（0.083）は市全体より高く、重要度の平均値（0.227）は市全体より低い傾向

にあります。 

○市全体と比べ、「安全で快適な道路の整備」、「公園の整備・緑化の推進」、「放置自転車・違法

駐車対策の推進」、「ごみの減量化・資源化」、「地球温暖化対策」などの満足度が高くなってい

ます。 

○市全体と比べ、「広聴活動」、「市民相談の充実」、「行財政改革」、「広報『ふじみ』の発行」、「放

置自転車・違法駐車対策の推進」などの重要度が低くなっています。 

 

 

 
　重要度
平均0.244

【第３象限】
満足度：低、重要度：低

⇒内容検討

【第４象限】
満足度：高、重要度：低

⇒現状維持

満足度
平均0.057

【第１象限】
満足度：高、重要度：高

⇒現状水準維持･継続改善

【第２象限】
満足度：低、重要度：高

⇒重点改善
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介護

教育環境

学力

健全育成

文化

図書館

スポーツ
文化財

農業

商業

広聴

広報

情報公開

市民参加

コミュニティ男女共同

温暖化

福祉

保育

高齢者

バリアフリー

学習活動

ホームページ

行財政改革
市民相談

窓口

0.05

0.10

0.15

0.20

0.25

0.30

0.35

0.40

-0.15 -0.10 -0.05 0.00 0.05 0.10 0.15 0.20



Ⅱ 調査の結果                                                 

- 40 - 

 

 

【ふじみ野地域（n＝106）】 
 

○満足度の平均値（0.057）は市全体とほぼ同様、重要度の平均値（0.230）は市全体より低い傾

向にあります。 

○市全体と比べ、「安全で快適な道路の整備」、「公園の整備・緑化の推進」、「誰もが住みやすい

まちづくり」などの満足度が高く、「市民相談の充実」、「情報公開」、「窓口サービスの改善」、

「市ホームページの運営」、「行財政改革」などの満足度が低くなっています。 

○市全体と比べ、「放置自転車・違法駐車対策の推進」などの重要度が高く、「広報『ふじみ』の

発行」、「高齢者相談体制の充実」、「健康づくりの推進」、「生涯スポーツ・レクリエーション活

動の推進」、「市民文化の創造」などの重要度が低くなっています。 

 

 

 

 

　重要度
平均0.244

【第３象限】
満足度：低、重要度：低

⇒内容検討

【第４象限】
満足度：高、重要度：低

⇒現状維持

満足度
平均0.057

【第１象限】
満足度：高、重要度：高

⇒現状水準維持･継続改善

【第２象限】
満足度：低、重要度：高

⇒重点改善
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【つるせ台地域（n＝109）】 
 

○満足度の平均値（0.057）は市全体とほぼ同様、重要度の平均値（0.261）は市全体より高い傾

向にあります。 

○市全体と比べ、「公園の整備・緑化の推進」、「高齢者相談体制の充実」などの満足度が高くな

っています。 

○市全体と比べ、「多様な学習活動の支援」、「商業の振興」、「地球温暖化対策」、「図書館サービ

スの充実」、「コミュニティ活動の推進」などの重要度が高くなっています。 

 

 

 

 

　重要度
平均0.244

【第３象限】
満足度：低、重要度：低

⇒内容検討

【第４象限】
満足度：高、重要度：低

⇒現状維持

満足度
平均0.057

【第１象限】
満足度：高、重要度：高

⇒現状水準維持･継続改善

【第２象限】
満足度：低、重要度：高

⇒重点改善
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４ 施策別の満足度・重要度 

（１）公園の整備・緑化の推進 
 

満足度 
3位 

（＋2.3ポイント） 

 
不満度 

8位 

（▲0.8ポイント） 

 
重要度 

14位 

（＋3.6ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度（「非常に満足」＋「満足」＋「やや満足」）は63.1％、不満度（「やや不満」＋「不満」

＋「非常に不満」）は25.7％であり、満足度が不満度を37.4ポイント上回っています。満足度

は34施策中で第３位となっており、不満度は34施策中で第８位となっています。 

○重要度（「非常に重要である」＋「重要である」＋「少し重要である」）は89.2％であり、前回

調査より3.6ポイント増加しています。 

○不満な理由については、「公園が近くにない」が28.0％で最も高く、次いで「公園が狭い」

（21.1％）、「緑地が少ない」（19.3％）の順となっています。 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 87.5

85.6

89.2

5.1

6.8

6.5

7.3

7.5

4.3

公園が近く
にない

公園が狭い
緑地が
少ない

公園の管理
が不十分

公園の遊具
等が不十分

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 322)

平成27年度 ( 345)

平成24年度 ( 369) 33.3

26.7

28.0

15.4

19.4

21.1

17.3

15.1

19.3

17.9

18.0

10.6

7.3

9.3

7.8

5.7

10.7

13.0

3.0

0.9

0.3

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 58.8

60.8

63.1

29.0

26.5

25.7

9.9

10.7

2.4

2.4

2.1

8.9
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は50～59歳（70.0％）で高くなっています。不満度

は30～39歳（33.8％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は針ケ谷（77.3％）、水谷（72.7％）で高くなっています。不満

度は鶴瀬（41.9％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い鶴瀬地域の不満な理由は、「公園が近くにない」が43.9％とな

っています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

公
園
が
近
く
に
な
い

公
園
が
狭
い

緑
地
が
少
な
い

公
園
の
管
理
が
不
十
分

公
園
の
遊
具
等
が
不
十
分

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 63.1 25.7 2.4 8.9 322 28.0 21.1 19.3 10.6 7.8 13.0 0.3

18～19歳 13 61.5 30.8 7.7    - 4 25.0 25.0 25.0    - 25.0    -    -

20～29歳 78 66.7 25.6 3.8 3.8 20 20.0 25.0 25.0 15.0    - 15.0    -

30～39歳 142 61.3 33.8 2.1 2.8 48 27.1 10.4 18.8 12.5 18.8 12.5    -

40～49歳 215 65.6 28.4 2.3 3.7 61 24.6 26.2 14.8 3.3 11.5 19.7    -

50～59歳 233 70.0 24.5 2.6 3.0 57 15.8 19.3 26.3 19.3 3.5 15.8    -

60～69歳 218 62.4 26.6 2.3 8.7 58 34.5 24.1 15.5 10.3 1.7 12.1 1.7

70歳以上 304 57.9 20.1 2.0 20.1 61 39.3 21.3 16.4 6.6 8.2 8.2    -

無回答 51 54.9 25.5 2.0 17.6 13 30.8 23.1 30.8 15.4    -    -    -

鶴瀬 136 45.6 41.9 3.7 8.8 57 43.9 14.0 14.0 10.5 1.8 15.8    -

水谷 139 72.7 15.8 2.2 9.4 22 4.5 31.8 22.7 13.6 4.5 22.7    -

南畑 48 54.2 31.3 4.2 10.4 15 73.3    - 13.3    - 6.7 6.7    -

関沢 143 60.1 30.8 0.7 8.4 44 20.5 27.3 25.0 9.1 6.8 9.1 2.3

勝瀬 108 58.3 25.9 4.6 11.1 28 46.4 17.9 21.4 3.6    - 10.7    -

水谷東 72 59.7 29.2    - 11.1 21 19.0 28.6 14.3 14.3 14.3 9.5    -

諏訪 109 61.5 30.3 0.9 7.3 33 42.4 18.2 12.1 3.0 15.2 9.1    -

みずほ台 120 69.2 24.2 2.5 4.2 29 10.3 20.7 13.8 17.2 24.1 13.8    -

針ケ谷 75 77.3 13.3 1.3 8.0 10    - 50.0 20.0 10.0    - 20.0    -

ふじみ野 106 70.8 20.8 3.8 4.7 22 13.6 13.6 31.8 18.2    - 22.7    -

つるせ台 109 66.1 19.3 2.8 11.9 21 4.8 28.6 23.8 14.3 14.3 14.3    -

無回答 89 61.8 22.5 2.2 13.5 20 30.0 20.0 25.0 15.0 5.0 5.0    -

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（２）ごみの減量化・資源化 
 

満足度 
2位 

（▲8.1ポイント） 

 
不満度 

19位 

（＋0.9ポイント） 

 
重要度 

7位 

（＋0.6ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は67.7％、不満度は18.5％であり、満足度が不満度を49.2ポイント上回っています。満

足度は前回調査より8.1ポイント減少しているものの、34施策中で第２位となっています。 

○重要度は92.0％であり、34施策中で第７位となっています。 

○不満な理由については、「減量化の取組内容や情報提供が不十分」が37.1％で最も高く、次い

で「分別がわかりにくい」（34.5％）、「環境教育や啓発の取組内容が不十分」（13.4％）の順と

なっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

減量化の取組内容や
情報提供が不十分

分別がわかりにくい
環境教育や啓発の
取組内容が不十分

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 232)

平成27年度 ( 230)

平成24年度 ( 265) 40.8

31.3

37.1

31.7

34.8

34.5

13.6

14.8

13.4

11.7

18.3

13.8

2.3

0.9

1.3

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 72.4

75.8

67.7

20.8

17.6

18.5

5.2

5.3

3.9

1.6

1.2

9.9

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 89.8

91.4

92.0

2.3

2.4

3.5

8.0

6.1

4.5
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は30～39歳（73.9％）で高くなっています。不満度

は18～19歳（23.1％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は南畑（79.2％）で高くなっています。不満度はつるせ台（22.9％）

で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高いつるせ台地域の不満な理由は、「減量化の取組内容や情報提供

が不十分」が36.0％となっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

減
量
化
の
取
組
内
容
や
情

報
提
供
が
不
十
分

分
別
が
わ
か
り
に
く
い

環
境
教
育
や
啓
発
の
取
組

内
容
が
不
十
分

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 67.7 18.5 3.9 9.9 232 37.1 34.5 13.4 13.8 1.3

18～19歳 13 69.2 23.1    - 7.7 3 33.3 33.3 33.3    -    -

20～29歳 78 65.4 21.8 9.0 3.8 17 41.2 29.4 23.5 5.9    -

30～39歳 142 73.9 16.2 7.0 2.8 23 21.7 56.5 8.7 13.0    -

40～49歳 215 67.4 20.9 6.5 5.1 45 33.3 46.7 6.7 13.3    -

50～59歳 233 71.2 21.5 2.6 4.7 50 44.0 34.0 12.0 8.0 2.0

60～69歳 218 69.3 19.3 3.7 7.8 42 45.2 21.4 9.5 23.8    -

70歳以上 304 61.5 14.8 1.0 22.7 45 28.9 26.7 22.2 17.8 4.4

無回答 51 68.6 13.7 2.0 15.7 7 57.1 28.6 14.3    -    -

鶴瀬 136 68.4 17.6 3.7 10.3 24 37.5 37.5 4.2 16.7 4.2

水谷 139 67.6 20.1 3.6 8.6 28 42.9 35.7 14.3 7.1    -

南畑 48 79.2 10.4 2.1 8.3 5 20.0 40.0 40.0    -    -

関沢 143 69.9 21.0 0.7 8.4 30 36.7 36.7 16.7 6.7 3.3

勝瀬 108 63.9 19.4 4.6 12.0 21 42.9 33.3 14.3 9.5    -

水谷東 72 66.7 16.7 1.4 15.3 12 25.0 33.3 25.0 16.7    -

諏訪 109 71.6 14.7 4.6 9.2 16 50.0 12.5 18.8 18.8    -

みずほ台 120 65.8 20.8 7.5 5.8 25 28.0 36.0 8.0 24.0 4.0

針ケ谷 75 73.3 13.3 4.0 9.3 10 60.0 20.0 10.0 10.0    -

ふじみ野 106 73.6 16.0 5.7 4.7 17 23.5 52.9 11.8 11.8    -

つるせ台 109 58.7 22.9 4.6 13.8 25 36.0 20.0 12.0 32.0    -

無回答 89 59.6 21.3 3.4 15.7 19 36.8 52.6 10.5    -    -

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（３）地球温暖化対策 
 

満足度 
29位 

（＋7.1ポイント） 

 
不満度 

4位 

（▲4.9ポイント） 

 
重要度 

12位 

（＋11.2ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は40.4％、不満度は31.1％であり、満足度が不満度を9.3ポイント上回っています。満

足度は前回調査より7.1ポイント増加しています。不満度は前回調査より4.9ポイント減少して

いるものの、34施策中で第４位となっています。 

○重要度は89.6％であり、前回調査より11.2ポイント増加しています。 

○不満な理由については、「取組内容がわかりにくい」が55.4％で最も高く、次いで「市民への

啓発が不十分」（30.5％）、「取組内容が不十分」（10.3％）の順となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

取組内容が
わかりにくい

市民への啓発が
不十分

取組内容が
不十分

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 390)

平成27年度 ( 469)

平成24年度 ( 490) 55.1

52.2

55.4

29.0

33.0

30.5

10.4

10.2

10.3

4.5

4.1

2.8

1.0

0.4

1.0

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 80.9

78.4

89.6

5.5

7.7

5.2

13.6

13.9

5.3

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 32.3

33.3

40.4

38.5

36.0

31.1

26.2

28.7

16.7

3.0

2.1

11.7
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は20～29歳（46.2％）で高くなっています。不満度

は50～59歳（36.9％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は針ケ谷（57.3％）、南畑（56.3％）で高くなっています。不満

度はみずほ台（36.7％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高いみずほ台地域の不満な理由は、「取組内容がわかりにくい」が

54.5％となっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

取
組
内
容
が
わ
か
り
に
く
い

市
民
へ
の
啓
発
が
不
十
分

取
組
内
容
が
不
十
分

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 40.4 31.1 16.7 11.7 390 55.4 30.5 10.3 2.8 1.0

18～19歳 13 38.5 30.8 23.1 7.7 4 75.0 25.0    -    -    -

20～29歳 78 46.2 28.2 21.8 3.8 22 59.1 36.4 4.5    -    -

30～39歳 142 43.7 28.9 25.4 2.1 41 63.4 24.4 4.9 4.9 2.4

40～49歳 215 44.2 32.6 18.1 5.1 70 55.7 34.3 8.6 1.4    -

50～59歳 233 38.2 36.9 18.5 6.4 86 59.3 26.7 9.3 4.7    -

60～69歳 218 41.7 33.9 11.5 12.8 74 54.1 28.4 14.9 2.7    -

70歳以上 304 37.8 25.0 11.5 25.7 76 43.4 36.8 13.2 2.6 3.9

無回答 51 27.5 33.3 23.5 15.7 17 64.7 23.5 11.8    -    -

鶴瀬 136 39.0 33.1 13.2 14.7 45 64.4 31.1 4.4    -    -

水谷 139 41.7 28.8 18.7 10.8 40 50.0 35.0 7.5 7.5    -

南畑 48 56.3 22.9 10.4 10.4 11 45.5 45.5    -    - 9.1

関沢 143 34.3 35.0 18.2 12.6 50 56.0 22.0 18.0 2.0 2.0

勝瀬 108 40.7 31.5 14.8 13.0 34 52.9 23.5 11.8 8.8 2.9

水谷東 72 43.1 26.4 13.9 16.7 19 42.1 47.4 10.5    -    -

諏訪 109 43.1 28.4 19.3 9.2 31 45.2 32.3 19.4 3.2    -

みずほ台 120 33.3 36.7 23.3 6.7 44 54.5 31.8 11.4 2.3    -

針ケ谷 75 57.3 24.0 9.3 9.3 18 72.2 27.8    -    -    -

ふじみ野 106 42.5 31.1 20.8 5.7 33 57.6 33.3 6.1 3.0    -

つるせ台 109 37.6 33.0 12.8 16.5 36 61.1 30.6 5.6 2.8    -

無回答 89 32.6 32.6 19.1 15.7 29 55.2 24.1 17.2    - 3.4

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（４）安全で快適な道路の整備 
 

満足度 
30位 

（＋1.7ポイント） 

 
不満度 

1位 

（▲8.0ポイント） 

 
重要度 

4位 

（＋11.4ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は39.2％、不満度は49.8％であり、満足度が不満度を10.6ポイント下回っています。不

満度は前回調査より8.0ポイント減少しているものの、34施策中で最も高くなっています。 

○重要度は93.7％であり、前回調査より11.4ポイント増加し、34施策中で第４位となっています。 

○不満な理由については、「歩道が狭い」が30.8％で最も高く、次いで「車道が狭い」（21.2％）、

「歩道が少ない」（17.1％）の順となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

歩道が狭い 車道が狭い
歩道が
少ない

道路の修繕が
できていない

カーブミラーや
ガードレールなど

が少ない
その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 624)

平成27年度 ( 752)

平成24年度 ( 728) 32.7

30.9

30.8

16.1

20.7

21.2

23.8

19.7

17.1

9.2

9.4

10.1

4.5

6.0

6.3

9.5

12.9

13.6

4.3

0.4

1.0

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 83.5

82.3

93.7

1.7

1.9

2.1

14.8

15.7

4.2

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 38.6

37.5

39.2

57.2

57.8

49.8

2.4

3.1

1.5

1.8

1.6

9.6
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は20～29歳（43.6％）で高くなっています。不満度

は30～39歳（57.0％）、40～49歳（57.7％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は針ケ谷（57.3％）、ふじみ野（55.7％）で高くなっています。

不満度は鶴瀬（61.0％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い鶴瀬地域の不満な理由は、「歩道が狭い」が31.3％となってい

ます。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

歩
道
が
狭
い

車
道
が
狭
い

歩
道
が
少
な
い

道
路
の
修
繕
が
で
き
て
い

な
い

カ
ー

ブ
ミ
ラ
ー

や
ガ
ー

ド

レ
ー

ル
な
ど
が
少
な
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 39.2 49.8 1.5 9.6 624 30.8 21.2 17.1 10.1 6.3 13.6 1.0

18～19歳 13 38.5 46.2 7.7 7.7 6 33.3    - 16.7    - 33.3 16.7    -

20～29歳 78 43.6 50.0 1.3 5.1 39 20.5 25.6 10.3 12.8 10.3 17.9 2.6

30～39歳 142 34.5 57.0 4.9 3.5 81 33.3 21.0 13.6 11.1 7.4 13.6    -

40～49歳 215 35.8 57.7 0.9 5.6 124 23.4 25.0 18.5 9.7 6.5 16.1 0.8

50～59歳 233 42.9 51.1 1.3 4.7 119 37.0 20.2 16.8 9.2 5.0 11.8    -

60～69歳 218 35.3 55.0 0.9 8.7 120 33.3 19.2 18.3 10.0 3.3 15.0 0.8

70歳以上 304 42.4 36.8 1.0 19.7 112 33.9 16.1 19.6 10.7 8.0 9.8 1.8

無回答 51 39.2 45.1    - 15.7 23 17.4 39.1 17.4 8.7    - 13.0 4.3

鶴瀬 136 26.5 61.0 2.2 10.3 83 31.3 20.5 22.9 7.2 3.6 14.5    -

水谷 139 41.0 46.8 2.9 9.4 65 36.9 16.9 15.4 9.2 9.2 10.8 1.5

南畑 48 41.7 45.8 2.1 10.4 22 22.7 22.7 18.2 18.2 9.1 9.1    -

関沢 143 37.8 51.0 1.4 9.8 73 26.0 28.8 23.3 11.0 1.4 9.6    -

勝瀬 108 37.0 50.0    - 13.0 54 37.0 16.7 7.4 13.0 13.0 11.1 1.9

水谷東 72 34.7 50.0 1.4 13.9 36 30.6 13.9 25.0 11.1 5.6 13.9    -

諏訪 109 35.8 53.2 2.8 8.3 58 36.2 22.4 12.1 5.2 5.2 17.2 1.7

みずほ台 120 34.2 60.0 0.8 5.0 72 37.5 13.9 18.1 8.3 6.9 15.3    -

針ケ谷 75 57.3 33.3 1.3 8.0 25 16.0 16.0 12.0 24.0 12.0 16.0 4.0

ふじみ野 106 55.7 40.6 0.9 2.8 43 27.9 25.6 18.6 4.7 7.0 16.3    -

つるせ台 109 35.8 49.5 0.9 13.8 54 22.2 29.6 14.8 7.4 5.6 18.5 1.9

無回答 89 42.7 43.8 1.1 12.4 39 28.2 25.6 12.8 17.9 2.6 10.3 2.6

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（５）放置自転車・違法駐車対策の推進 
 

満足度 
5位 

（＋10.3ポイント） 

 
不満度 

6位 

（▲11.1ポイント） 

 
重要度 

20位 

（＋3.4ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は59.5％、不満度は26.7％であり、満足度が不満度を32.8ポイント上回っています。満

足度は前回調査より10.3ポイント増加しており、34施策中で第５位となっています。不満度は

前回調査より11.1ポイント減少しているものの、34施策中で第６位となっています。 

○重要度は87.1％であり、前回調査より3.4ポイント増加しています。 

○不満な理由については、「自転車駐輪場が少ない」が28.1％で最も高く、次いで「放置禁止区

域に自転車がある」（25.1％）、「駐車場が少ない」（14.3％）の順となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

自転車
駐輪場が
少ない

放置禁止区
域に自転車

がある

駐車場が
少ない

市営駐輪
場の料金
が高い

駐輪場が
駅から
遠い

原付・自動
二輪の駐輪
場が少ない

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 335)

平成27年度 ( 493)

平成24年度 ( 532) 43.2

40.2

28.1

21.4

20.3

25.1

9.6

10.3

14.3

7.9

9.3

8.1

9.2

6.9

7.5

5.1

6.3

6.8

6.7

8.7

1.9

1.2

2.1

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 83.0

83.7

87.1

3.7

5.5

8.5

13.3

10.8

4.5

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 46.5

49.2

59.5

41.9

37.8

26.7

9.0

11.4

4.2

2.7

1.6

9.6
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は18～19歳と20～29歳（ともに69.2％）で高くなっ

ています。不満度は30～39歳と60～69歳（ともに28.9％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は南畑（68.8％）、針ケ谷（68.0％）で高くなっています。不満

度はみずほ台（31.7％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高いみずほ台地域の不満な理由は、「自転車駐輪場が少ない」と「放

置禁止区域に自転車がある」がともに21.1％となっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

自
転
車
駐
輪
場
が
少
な
い

放
置
禁
止
区
域
に
自
転
車

が
あ
る

駐
車
場
が
少
な
い

市
営
駐
輪
場
の
料
金
が
高

い 駐
輪
場
が
駅
か
ら
遠
い

原
付
・
自
動
二
輪
の
駐
輪

場
が
少
な
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 59.5 26.7 4.2 9.6 335 28.1 25.1 14.3 8.1 7.5 6.3 8.7 2.1

18～19歳 13 69.2 23.1    - 7.7 3 33.3 33.3    -    -    -    - 33.3    -

20～29歳 78 69.2 21.8 6.4 2.6 17 23.5 35.3    -    - 5.9 5.9 29.4    -

30～39歳 142 60.6 28.9 8.5 2.1 41 29.3 19.5 12.2 9.8 4.9 2.4 22.0    -

40～49歳 215 61.9 28.4 4.7 5.1 61 32.8 19.7 14.8 13.1 9.8 6.6 3.3    -

50～59歳 233 66.5 25.3 4.3 3.9 59 30.5 32.2 11.9 10.2 6.8 1.7 3.4 3.4

60～69歳 218 59.2 28.9 2.3 9.6 63 22.2 25.4 15.9 6.3 11.1 9.5 9.5    -

70歳以上 304 50.7 25.0 3.0 21.4 76 26.3 25.0 17.1 6.6 6.6 9.2 2.6 6.6

無回答 51 51.0 29.4 3.9 15.7 15 33.3 20.0 26.7    -    - 6.7 13.3    -

鶴瀬 136 58.8 26.5 4.4 10.3 36 27.8 36.1 11.1 11.1    - 2.8 8.3 2.8

水谷 139 56.8 29.5 4.3 9.4 41 24.4 12.2 24.4 12.2 14.6    - 9.8 2.4

南畑 48 68.8 18.8 4.2 8.3 9 22.2 11.1 22.2 11.1    - 22.2 11.1    -

関沢 143 56.6 28.0 6.3 9.1 40 30.0 35.0 5.0 7.5 10.0    - 7.5 5.0

勝瀬 108 61.1 21.3 3.7 13.9 23 39.1 17.4 21.7    - 8.7 13.0    -    -

水谷東 72 63.9 19.4 4.2 12.5 14 7.1 28.6 21.4 14.3    - 21.4 7.1    -

諏訪 109 57.8 28.4 5.5 8.3 31 29.0 16.1 12.9 3.2 6.5 12.9 16.1 3.2

みずほ台 120 58.3 31.7 4.2 5.8 38 21.1 21.1 13.2 15.8 10.5 2.6 15.8    -

針ケ谷 75 68.0 24.0 1.3 6.7 18 38.9 16.7 11.1    - 16.7 11.1    - 5.6

ふじみ野 106 65.1 29.2 3.8 1.9 31 35.5 38.7 9.7    - 9.7 3.2 3.2    -

つるせ台 109 56.0 25.7 3.7 14.7 28 32.1 25.0 14.3 7.1 3.6    - 14.3 3.6

無回答 89 52.8 29.2 3.4 14.6 26 23.1 30.8 15.4 11.5    - 15.4 3.8    -

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（６）地域防災力の向上 
 

満足度 
15位 

（＋10.1ポイント） 

 
不満度 

3位 

（▲6.0ポイント） 

 
重要度 

2位 

（＋7.7ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は50.0％、不満度は31.7％であり、満足度が不満度を18.3ポイント上回っています。満

足度は前回調査より10.1ポイント増加しています。不満度は前回調査より6.0ポイント減少し

ているものの、34施策中で第３位となっています。 

○重要度は94.2％であり、前回調査より7.7ポイント増加し、34施策中で第２位となっています。 

○不満な理由については、「市民への啓発や説明が不十分」が37.7％で最も高く、次いで「近所

付き合いが少なく、災害時の助け合いが不安」（26.4％）、「高齢者や障がい者などを守る仕組

みが不十分」（18.6％）の順となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

市民への啓発や
説明が不十分

近所付き合いが
少なく、災害時の
助け合いが不安

高齢者や障がい
者などを守る仕
組みが不十分

地域での防災
訓練が不十分

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 398)

平成27年度 ( 492)

平成24年度 ( 529) 47.4

43.3

37.7

14.6

23.2

26.4

13.8

15.2

18.6

18.9

13.8

10.1

3.2

3.5

6.5

2.1

1.0

0.8

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 86.4

86.5

94.2

1.7

2.7

1.4

11.9

10.7

4.4

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 34.8

39.9

50.0

41.6

37.7

31.7

21.8

20.6

8.6

2.0

1.8

9.6
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は40～49歳（56.7％）で高くなっています。不満度

は50～59歳（39.5％）、60～69歳（39.4％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は南畑（66.7％）、水谷東（62.5％）で高くなっています。不満

度は諏訪（39.4％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い諏訪地域の不満な理由は、「市民への啓発や説明が不十分」が

41.9％となっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

市
民
へ
の
啓
発
や
説
明
が
不

十
分

近
所
付
き
合
い
が
少
な
く
、

災
害
時
の
助
け
合
い
が
不
安

高
齢
者
や
障
が
い
者
な
ど
を

守
る
仕
組
み
が
不
十
分

地
域
で
の
防
災
訓
練
が
不
十

分 そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 50.0 31.7 8.6 9.6 398 37.7 26.4 18.6 10.1 6.5 0.8

18～19歳 13 38.5 30.8 23.1 7.7 4 75.0    - 25.0    -    -    -

20～29歳 78 51.3 28.2 17.9 2.6 22 31.8 40.9    - 18.2 9.1    -

30～39歳 142 54.9 28.2 14.1 2.8 40 40.0 32.5 7.5 15.0 2.5 2.5

40～49歳 215 56.7 30.7 6.5 6.0 66 40.9 36.4 7.6 6.1 9.1    -

50～59歳 233 48.5 39.5 7.7 4.3 92 42.4 25.0 16.3 10.9 5.4    -

60～69歳 218 43.6 39.4 7.8 9.2 86 36.0 25.6 23.3 10.5 4.7    -

70歳以上 304 51.3 21.7 5.9 21.1 66 25.8 16.7 37.9 7.6 9.1 3.0

無回答 51 35.3 43.1 7.8 13.7 22 45.5 13.6 22.7 9.1 9.1    -

鶴瀬 136 50.0 30.1 10.3 9.6 41 29.3 31.7 17.1 7.3 9.8 4.9

水谷 139 45.3 33.8 10.1 10.8 47 38.3 23.4 17.0 14.9 6.4    -

南畑 48 66.7 22.9 2.1 8.3 11 72.7    - 18.2 9.1    -    -

関沢 143 47.6 35.7 7.7 9.1 51 39.2 27.5 13.7 15.7 2.0 2.0

勝瀬 108 48.1 32.4 3.7 15.7 35 31.4 25.7 28.6 11.4 2.9    -

水谷東 72 62.5 22.2 4.2 11.1 16 37.5 31.3 18.8    - 12.5    -

諏訪 109 43.1 39.4 10.1 7.3 43 41.9 27.9 16.3 4.7 9.3    -

みずほ台 120 48.3 32.5 12.5 6.7 39 30.8 33.3 25.6 5.1 5.1    -

針ケ谷 75 60.0 26.7 6.7 6.7 20 20.0 15.0 35.0 20.0 10.0    -

ふじみ野 106 52.8 32.1 12.3 2.8 34 52.9 32.4 11.8 2.9    -    -

つるせ台 109 51.4 29.4 6.4 12.8 32 34.4 21.9 18.8 12.5 12.5    -

無回答 89 41.6 32.6 11.2 14.6 29 41.4 24.1 10.3 13.8 10.3    -

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（７）医療サービス体制の充実 
 

満足度 
8位 

（＋10.0ポイント） 

 
不満度 

5位 

（▲4.1ポイント） 

 
重要度 

1位 

（＋4.1ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は54.5％、不満度は30.1％であり、満足度が不満度を24.4ポイント上回っています。満

足度は前回調査より10.0ポイント増加しており、34施策中で第８位となっています。不満度は

前回調査より4.1ポイント減少しているものの、34施策中で第５位となっています。 

○重要度は94.8％であり、前回より4.1ポイント増加し、34施策中で最も高くなっています。 

○不満な理由については、「医療施設の情報が少ない」が35.5％で最も高く、次いで「休日・夜

間の受入れ体制が不十分」（27.9％）、「医療施設が少ない」（20.7％）の順となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

医療施設の
情報が少ない

休日・夜間の受入
れ体制が不十分

医療施設が
少ない

小児救急患者の受
入れ体制が不十分

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 377)

平成27年度 ( 444)

平成24年度 ( 537) 29.2

37.4

35.5

24.4

27.0

27.9

20.1

16.4

20.7

21.8

13.3

9.3

1.9

5.6

5.6

2.6

0.2

1.1

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 86.6

90.7

94.8

0.9

1.3

1.4

12.5

8.1

3.8

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 36.7

44.5

54.5

42.2

34.2

30.1

18.0

19.3

5.6

3.1

2.2

9.9
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は20～29歳（60.3％）で高くなっています。不満度

は18～19歳（46.2％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は針ケ谷（61.3％）で高くなっています。不満度は鶴瀬（37.5％）

で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い鶴瀬地域の不満な理由は、「医療施設の情報が少ない」が37.3％

となっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

医
療
施
設
の
情
報
が
少
な

い 休
日
・
夜
間
の
受
入
れ
体

制
が
不
十
分

医
療
施
設
が
少
な
い

小
児
救
急
患
者
の
受
入
れ

体
制
が
不
十
分

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 54.5 30.1 5.6 9.9 377 35.5 27.9 20.7 9.3 5.6 1.1

18～19歳 13 46.2 46.2    - 7.7 6 50.0 16.7 16.7 16.7    -    -

20～29歳 78 60.3 28.2 7.7 3.8 22 40.9 36.4 13.6 4.5 4.5    -

30～39歳 142 51.4 36.6 9.2 2.8 52 25.0 26.9 13.5 23.1 11.5    -

40～49歳 215 57.2 31.2 6.0 5.6 67 19.4 29.9 29.9 16.4 4.5    -

50～59歳 233 51.9 39.5 4.7 3.9 92 35.9 32.6 19.6 5.4 6.5    -

60～69歳 218 52.8 31.7 5.5 10.1 69 43.5 27.5 20.3 2.9 4.3 1.4

70歳以上 304 55.9 18.8 4.3 21.1 57 50.9 19.3 19.3 3.5 3.5 3.5

無回答 51 54.9 23.5 3.9 17.6 12 33.3 16.7 33.3 8.3    - 8.3

鶴瀬 136 46.3 37.5 5.1 11.0 51 37.3 31.4 15.7 7.8 5.9 2.0

水谷 139 58.3 25.2 3.6 12.9 35 25.7 34.3 22.9 8.6 8.6    -

南畑 48 56.3 33.3 2.1 8.3 16 31.3 25.0 25.0 18.8    -    -

関沢 143 53.8 30.1 7.7 8.4 43 34.9 30.2 20.9 7.0 7.0    -

勝瀬 108 58.3 24.1 2.8 14.8 26 61.5 11.5 19.2 3.8 3.8    -

水谷東 72 52.8 33.3 2.8 11.1 24 29.2 41.7 16.7 4.2 8.3    -

諏訪 109 58.7 26.6 8.3 6.4 29 24.1 37.9 13.8 10.3 6.9 6.9

みずほ台 120 54.2 36.7 3.3 5.8 44 40.9 27.3 15.9 11.4 4.5    -

針ケ谷 75 61.3 24.0 4.0 10.7 18 27.8 22.2 27.8 11.1 11.1    -

ふじみ野 106 51.9 35.8 9.4 2.8 38 39.5 31.6 21.1 5.3 2.6    -

つるせ台 109 55.0 25.7 6.4 12.8 28 35.7 17.9 17.9 17.9 7.1 3.6

無回答 89 49.4 28.1 9.0 13.5 25 32.0 12.0 44.0 12.0    -    -

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（８）福祉のまちづくり 
 

満足度 
7位 

（＋15.4ポイント） 

 
不満度 

10位 

（▲5.7ポイント） 

 
重要度 

8位 

（＋7.1ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は56.1％、不満度は23.5％であり、満足度が不満度を32.6ポイント上回っています。満

足度は前回調査より15.4ポイント増加しており、34施策中で第７位となっています。不満度は

前回調査より5.7ポイント減少しているものの、34施策中で第10位となっています。 

○重要度は91.9％であり、前回調査より7.1ポイント増加し、34施策中で第８位となっています。 

○不満な理由については、「助け合いの方法がわからない」が25.1％で最も高く、次いで「近所

付き合いが希薄で助け合いが少ない」（20.7％）、「住民同士の交流や親睦の機会が少ない」

（18.0％）の順となっています。 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

助け合いの
方法が

わからない

近所付き合
いが希薄で
助け合いが

少ない

住民同士の
交流や親睦
の機会が少

ない

地域活動・ボ
ランティア活

動に参加する
時間がない

気軽に相談
できる相手
がいない

ボランティ
アが少ない

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 295)

平成27年度 ( 381)

平成24年度 ( 382) 27.5

21.3

25.1

34.3

21.0

20.7

26.2

18.0

9.4

14.6

17.8

11.8

12.9

8.6 9.4

9.2

7.1

2.4

1.0

1.7

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 85.7

84.8

91.9

3.4

5.5

4.1

10.9

9.7

4.1

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 42.2

40.7

56.1

30.0

29.2

23.5

25.1

27.8

10.2

2.7

2.2

10.2
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は18～19歳（76.9％）で高くなっています。不満度

は20～29歳（29.5％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は南畑（77.1％）、水谷東（70.8％）で高くなっています。不満

度はみずほ台（32.5％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高いみずほ台地域の不満な理由は、「住民同士の交流や親睦の機会

が少ない」が28.2％となっています。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

助
け
合
い
の
方
法
が
わ
か
ら
な

い 近
所
付
き
合
い
が
希
薄
で
助
け

合
い
が
少
な
い

住
民
同
士
の
交
流
や
親
睦
の
機

会
が
少
な
い

地
域
活
動
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活

動
に
参
加
す
る
時
間
が
な
い

気
軽
に
相
談
で
き
る
相
手
が
い

な
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 56.1 23.5 10.2 10.2 295 25.1 20.7 18.0 14.6 12.9 7.1 1.7

18～19歳 13 76.9 7.7 7.7 7.7 1    -    -    - 100.0    -    -    -

20～29歳 78 52.6 29.5 14.1 3.8 23 21.7 8.7 21.7 30.4 13.0 4.3    -

30～39歳 142 57.0 26.1 14.1 2.8 37 45.9 27.0 2.7 13.5 8.1 2.7    -

40～49歳 215 60.9 19.1 14.4 5.6 41 26.8 22.0 14.6 22.0 12.2 2.4    -

50～59歳 233 57.5 28.8 9.4 4.3 67 25.4 22.4 13.4 17.9 9.0 11.9    -

60～69歳 218 53.2 27.5 9.2 10.1 60 21.7 10.0 30.0 10.0 18.3 6.7 3.3

70歳以上 304 55.3 16.8 5.3 22.7 51 15.7 29.4 21.6 5.9 11.8 9.8 5.9

無回答 51 43.1 29.4 13.7 13.7 15 20.0 26.7 20.0    - 26.7 6.7    -

鶴瀬 136 50.7 28.7 8.8 11.8 39 25.6 15.4 23.1 10.3 15.4 7.7 2.6

水谷 139 54.0 24.5 10.1 11.5 34 20.6 11.8 32.4 14.7 11.8 8.8    -

南畑 48 77.1 14.6    - 8.3 7 42.9    -    - 28.6 14.3 14.3    -

関沢 143 48.3 28.7 14.0 9.1 41 31.7 22.0 14.6 14.6 12.2    - 4.9

勝瀬 108 63.0 18.5 5.6 13.0 20 15.0 40.0 10.0 30.0 5.0    -    -

水谷東 72 70.8 15.3 4.2 9.7 11 27.3 9.1 18.2 18.2 18.2 9.1    -

諏訪 109 54.1 22.9 14.7 8.3 25 36.0 12.0 16.0    - 16.0 16.0 4.0

みずほ台 120 48.3 32.5 11.7 7.5 39 15.4 25.6 28.2 15.4 7.7 7.7    -

針ケ谷 75 65.3 18.7 6.7 9.3 14 21.4 7.1 35.7 7.1 28.6    -    -

ふじみ野 106 60.4 22.6 14.2 2.8 24 25.0 25.0 4.2 25.0 12.5 8.3    -

つるせ台 109 55.0 20.2 9.2 15.6 22 27.3 27.3 4.5 22.7 4.5 9.1 4.5

無回答 89 49.4 21.3 14.6 14.6 19 26.3 36.8 5.3    - 21.1 10.5    -

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（９）保育サービスなどの充実 
 

満足度 
17位 

（＋21.0ポイント） 

 
不満度 

26位 

（＋0.4ポイント） 

 
重要度 

16位 

（＋4.3ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は48.3％、不満度は16.3％であり、満足度が不満度を32.0ポイント上回っています。満

足度は前回調査より21.0ポイント増加しています。 

○重要度は88.9％であり、前回調査より4.3ポイント増加しています。 

○不満な理由については、「施設の数や規模が不十分」が52.2％で最も高く、次いで「病児・病

後児保育が利用しにくい」（14.6％）、「一時保育が利用しにくい」（11.2％）の順となっていま

す。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

施設の数や
規模が
不十分

病児・病後
児保育が

利用しにくい

一時保育が
利用しにくい

利用時間が
短い

休日保育が
利用しにくい

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 205)

平成27年度 ( 207)

平成24年度 ( 226) 65.5

57.0

52.2

15.0

14.6

13.7

7.7

11.2

7.5

3.9

5.9

4.3

5.9

11.5

10.6

8.8

1.8

1.4

1.5

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 81.7

84.6

88.9

4.3

4.6

5.8

14.0

10.8

5.3

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 29.9

27.3

48.3

17.8

15.9

16.3

47.3

52.0

23.7

5.1

4.8

11.6
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は50～59歳（54.1％）で高くなっています。不満度

は30～39歳（35.2％）で高くなっています。 

○同居家族別にみると、満足度は小・中学生の子どもがいる人（52.3％）で高くなっています。

不満度は小学校入学前の子どもがいる人（50.4％）で高くなっています。 

○同居家族別で不満度が最も高い小学校入学前の子どもがいる人の不満な理由は、「施設の数や

規模が不十分」が50.0％となっています。 

○居住地域別にみると、満足度は南畑（62.5％）、勝瀬（57.4％）で高くなっています。不満度

は諏訪（23.9％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い諏訪地域の不満な理由は、「施設の数や規模が不十分」が50.0％

となっています。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・同居家族別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

施
設
の
数
や
規
模
が

不
十
分

病
児
・
病
後
児
保
育

が
利
用
し
に
く
い

一
時
保
育
が
利
用
し

に
く
い

利
用
時
間
が
短
い

休
日
保
育
が
利
用
し

に
く
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 48.3 16.3 23.7 11.6 205 52.2 14.6 11.2 5.9 5.9 8.8 1.5

18～19歳 13 30.8 15.4 46.2 7.7 2 100.0    -    -    -    -    -    -

20～29歳 78 42.3 25.6 26.9 5.1 20 70.0    - 10.0    - 5.0 15.0    -

30～39歳 142 42.3 35.2 20.4 2.1 50 44.0 12.0 16.0 16.0 6.0 6.0    -

40～49歳 215 53.0 17.2 23.3 6.5 37 45.9 24.3 10.8 2.7 5.4 10.8    -

50～59歳 233 54.1 12.4 29.6 3.9 29 51.7 24.1 6.9    - 3.4 13.8    -

60～69歳 218 50.5 14.2 24.3 11.0 31 51.6 22.6    - 6.5 6.5 9.7 3.2

70歳以上 304 45.4 8.2 19.1 27.3 25 64.0 4.0 16.0 4.0 4.0    - 8.0

無回答 51 41.2 21.6 21.6 15.7 11 45.5    - 27.3    - 18.2 9.1    -

小学校入学前の
子どもがいる

127 42.5 50.4 3.1 3.9 64 50.0 17.2 12.5 7.8 4.7 7.8    -

小・中学生の
子どもがいる

153 52.3 24.8 16.3 6.5 38 39.5 15.8 15.8 7.9 10.5 10.5    -

介護を必要と
する家族がいる

82 50.0 19.5 18.3 12.2 16 50.0 25.0    - 6.3 6.3 12.5    -

介護を必要としない65
歳以上の家族がいる 335 50.1 9.9 25.1 14.9 33 45.5 21.2 12.1 9.1 3.0 6.1 3.0

上記にあてはま
る人はいない

417 50.8 11.5 29.7 7.9 48 58.3 10.4 8.3 2.1 8.3 12.5    -

無回答 42 21.4 16.7 31.0 31.0 7 57.1 14.3 14.3    -    -    - 14.3

鶴瀬 136 40.4 15.4 30.1 14.0 21 52.4 9.5 4.8 9.5 9.5 9.5 4.8

水谷 139 49.6 16.5 21.6 12.2 23 34.8 30.4 17.4 4.3 4.3 8.7    -

南畑 48 62.5 16.7 12.5 8.3 8 50.0 12.5 12.5    - 25.0    -    -

関沢 143 43.4 16.8 27.3 12.6 24 62.5 12.5 12.5 4.2    - 8.3    -

勝瀬 108 57.4 10.2 18.5 13.9 11 27.3 36.4 18.2    -    - 18.2    -

水谷東 72 47.2 12.5 25.0 15.3 9 44.4 22.2 11.1 11.1 11.1    -    -

諏訪 109 48.6 23.9 17.4 10.1 26 50.0 11.5 3.8 15.4 7.7 7.7 3.8

みずほ台 120 49.2 17.5 26.7 6.7 21 66.7 14.3 14.3    - 4.8    -    -

針ケ谷 75 50.7 18.7 21.3 9.3 14 71.4 7.1 14.3    - 7.1    -    -

ふじみ野 106 50.0 17.0 28.3 4.7 18 44.4 16.7 16.7    -    - 22.2    -

つるせ台 109 48.6 12.8 22.9 15.6 14 50.0    - 7.1 14.3 7.1 14.3 7.1

無回答 89 42.7 18.0 23.6 15.7 16 62.5 6.3 6.3 6.3 6.3 12.5    -

年
齢
別

居
住
地
域
別

同
居
家
族
別
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（10）子育て支援環境の充実 
 

満足度 
11位 

（＋19.6ポイント） 

 
不満度 

33位 

（＋1.8ポイント） 

 
重要度 

17位 

（＋5.3ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は52.0％、不満度は13.3％であり、満足度が不満度を38.7ポイント上回っています。満

足度は前回調査より19.6ポイント増加しています。 

○重要度は88.7％であり、前回調査より5.3ポイント増加しています。 

○不満な理由については、「子育て支援の情報が少ない」が37.1％で最も高く、次いで「気軽に

集まれる場所が少ない」（28.1％）、「相談体制が不十分」（19.2％）の順となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

子育て支援の
情報が少ない

気軽に集まれる
場所が少ない

相談体制が
不十分

子育て相談の
場所が少ない

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 167)

平成27年度 ( 149)

平成24年度 ( 170) 35.3

35.6

37.1

30.6

26.8

28.1

16.5

10.1

19.2

5.9

10.1

6.0

9.4

15.4

8.4

2.4

2.0

1.2

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 80.8

83.4

88.7

5.6

6.0

5.8

13.7

10.6

5.5

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 33.6

32.4

52.0

13.3

11.5

13.3

47.9

51.2

23.4

5.1

4.9

11.3



                                               Ⅱ 調査の結果 

- 61 - 

○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は40～49歳（64.2％）で高くなっています。不満度

は30～39歳（27.5％）で高くなっています。 

○同居家族別にみると、満足度は小・中学生の子どもがいる人（64.1％）で高くなっています。

不満度は小学校入学前の子どもがいる人（33.1％）で高くなっています。 

○同居家族別で不満度が最も高い小学校入学前の子どもがいる人の不満な理由は、「気軽に集ま

れる場所が少ない」が42.9％となっています。 

○居住地域別にみると、満足度は南畑（62.5％）で高くなっています。不満度は諏訪（18.3％）

で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い諏訪地域の不満な理由は、「子育て支援の情報が少ない」が

45.0％となっています。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・同居家族別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

子
育
て
支
援
の
情
報

が
少
な
い

気
軽
に
集
ま
れ
る
場

所
が
少
な
い

相
談
体
制
が
不
十
分

子
育
て
相
談
の
場
所

が
少
な
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 52.0 13.3 23.4 11.3 167 37.1 28.1 19.2 6.0 8.4 1.2

18～19歳 13 38.5 7.7 46.2 7.7 1 100.0    -    -    -    -    -

20～29歳 78 50.0 17.9 28.2 3.8 14 42.9 7.1 21.4 14.3 14.3    -

30～39歳 142 49.3 27.5 21.1 2.1 39 35.9 41.0 12.8 2.6 7.7    -

40～49歳 215 64.2 13.0 17.2 5.6 28 28.6 28.6 10.7 17.9 14.3    -

50～59歳 233 53.6 10.3 31.3 4.7 24 50.0 20.8 25.0 4.2    -    -

60～69歳 218 50.0 14.2 25.2 10.6 31 32.3 35.5 25.8    - 6.5    -

70歳以上 304 46.7 6.9 20.1 26.3 21 33.3 23.8 23.8 4.8 4.8 9.5

無回答 51 47.1 17.6 17.6 17.6 9 44.4 11.1 22.2    - 22.2    -

小学校入学前の
子どもがいる

127 59.1 33.1 4.7 3.1 42 35.7 42.9 7.1 4.8 9.5    -

小・中学生の
子どもがいる

153 64.1 22.2 7.2 6.5 34 29.4 35.3 11.8 11.8 11.8    -

介護を必要と
する家族がいる

82 50.0 17.1 20.7 12.2 14 28.6 14.3 57.1    -    -    -

介護を必要としない65
歳以上の家族がいる 335 50.7 9.0 26.0 14.3 30 46.7 10.0 26.7 3.3 13.3    -

上記にあてはま
る人はいない

417 52.3 10.1 30.0 7.7 42 38.1 31.0 21.4 4.8 2.4 2.4

無回答 42 21.4 14.3 33.3 31.0 6 33.3 33.3    - 16.7    - 16.7

鶴瀬 136 41.2 15.4 30.9 12.5 21 14.3 42.9 19.0 14.3 9.5    -

水谷 139 55.4 12.2 20.1 12.2 17 41.2 35.3 23.5    -    -    -

南畑 48 62.5 14.6 14.6 8.3 7 42.9 28.6 14.3    - 14.3    -

関沢 143 48.3 11.2 27.3 13.3 16 25.0 43.8 25.0 6.3    -    -

勝瀬 108 55.6 6.5 23.1 14.8 7 57.1 14.3 14.3    -    - 14.3

水谷東 72 56.9 8.3 19.4 15.3 6 33.3 33.3 33.3    -    -    -

諏訪 109 52.3 18.3 20.2 9.2 20 45.0 15.0 15.0    - 25.0    -

みずほ台 120 55.8 15.0 23.3 5.8 18 22.2 27.8 27.8 16.7 5.6    -

針ケ谷 75 57.3 13.3 20.0 9.3 10 70.0 10.0 10.0 10.0    -    -

ふじみ野 106 54.7 16.0 25.5 3.8 17 52.9 23.5 17.6 5.9    -    -

つるせ台 109 47.7 13.8 23.9 14.7 15 20.0 33.3 13.3 6.7 20.0 6.7

無回答 89 47.2 14.6 22.5 15.7 13 53.8 15.4 15.4    - 15.4    -

年
齢
別

居
住
地
域
別

同
居
家
族
別
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（11）健康づくりの推進 
 

満足度 
4位 

（▲6.8ポイント） 

 
不満度 

21位 

（＋0.5ポイント） 

 
重要度 

11位 

（▲0.7ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は60.4％、不満度は18.3％であり、満足度が不満度を42.1ポイント上回っています。満

足度は前回調査より6.8ポイント減少しているものの、34施策中で第４位となっています。 

○重要度は89.8％となっています。 

○不満な理由については、「講座や検診の実施日が少ない」が38.7％で最も高く、次いで「講座

や検診の申込み方法がわかりにくい」（20.9％）、「相談体制が不十分」（12.2％）の順となって

います。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

講座や検診
の実施日が

少ない

講座や検診の
申込み方法が
わかりにくい

相談体制が
不十分

検診内容が
わからない

講座内容が
わからない

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 230)

平成27年度 ( 231)

平成24年度 ( 250) 37.6

41.1

38.7

22.0

19.0

20.9

13.2

10.8

12.2

10.0

8.7

7.4

4.8

6.1

7.0

10.8

13.9

12.6

1.6

0.4

1.3

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 87.7

90.5

89.8

2.6

2.5

5.9

9.7

7.1

4.3

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273)

60.4

67.2

64.2

18.3

17.8

19.6

11.3

12.8

13.3

9.9

2.3

2.8
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は40～49歳（65.6％）で高くなっています。不満度

は30～39歳（29.6％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は南畑（75.0％）、水谷東（72.2％）で高くなっています。不満

度は鶴瀬（24.3％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い鶴瀬地域の不満な理由は、「講座や検診の実施日が少ない」が

27.3％となっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

講
座
や
検
診
の
実
施
日
が

少
な
い

講
座
や
検
診
の
申
込
み
方

法
が
わ
か
り
に
く
い

相
談
体
制
が
不
十
分

検
診
内
容
が
わ
か
ら
な
い

講
座
内
容
が
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 60.4 18.3 11.3 9.9 230 38.7 20.9 12.2 7.4 7.0 12.6 1.3

18～19歳 13 61.5 15.4 15.4 7.7 2    -    -    -    - 100.0    -    -

20～29歳 78 50.0 17.9 28.2 3.8 14 57.1    - 7.1 21.4 7.1 7.1    -

30～39歳 142 54.9 29.6 13.4 2.1 42 31.0 31.0 4.8 7.1 7.1 16.7 2.4

40～49歳 215 65.6 17.7 12.1 4.7 38 55.3 23.7    - 5.3 5.3 10.5    -

50～59歳 233 63.1 20.2 12.9 3.9 47 40.4 25.5 10.6 8.5 4.3 10.6    -

60～69歳 218 61.5 18.3 10.1 10.1 40 42.5 17.5 15.0 5.0 5.0 15.0    -

70歳以上 304 61.8 11.2 4.9 22.0 34 26.5 5.9 35.3 2.9 8.8 14.7 5.9

無回答 51 45.1 25.5 11.8 17.6 13 15.4 38.5 15.4 15.4 7.7 7.7    -

鶴瀬 136 49.3 24.3 14.7 11.8 33 27.3 21.2 18.2 15.2 6.1 9.1 3.0

水谷 139 62.6 18.7 7.2 11.5 26 26.9 26.9 15.4 7.7 7.7 15.4    -

南畑 48 75.0 8.3 8.3 8.3 4    - 75.0    -    - 25.0    -    -

関沢 143 59.4 18.2 12.6 9.8 26 42.3 26.9 15.4 3.8 3.8 7.7    -

勝瀬 108 63.0 16.7 9.3 11.1 18 44.4 11.1 5.6 16.7 11.1 11.1    -

水谷東 72 72.2 9.7 4.2 13.9 7 14.3 14.3 14.3    - 14.3 42.9    -

諏訪 109 58.7 20.2 13.8 7.3 22 40.9 18.2 13.6 9.1 4.5 13.6    -

みずほ台 120 56.7 22.5 15.8 5.0 27 51.9 25.9 7.4 7.4 3.7 3.7    -

針ケ谷 75 68.0 17.3 6.7 8.0 13 46.2 7.7 15.4 7.7 7.7 15.4    -

ふじみ野 106 64.2 20.8 12.3 2.8 22 50.0 13.6 13.6    - 9.1 9.1 4.5

つるせ台 109 61.5 14.7 10.1 13.8 16 18.8 18.8 6.3 6.3 12.5 31.3 6.3

無回答 89 50.6 18.0 15.7 15.7 16 62.5 18.8 6.3    -    - 12.5    -

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（12）高齢者相談体制の充実 
 

満足度 
28位 

（＋7.5ポイント） 

 
不満度 

16位 

（＋0.9ポイント） 

 
重要度 

10位 

（＋3.3ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は40.5％、不満度は21.7％であり、満足度が不満度を18.8ポイント上回っています。満

足度は前回調査より7.5ポイント増加しています。 

○重要度は91.4％であり、前回調査より3.3ポイント増加し、34施策中で第10位となっています。 

○不満な理由については、「支援の内容がわからない」が43.0％で最も高く、次いで「どこに相

談したらよいのかわからない」（35.7％）、「高齢者あんしん相談センター（地域包括支援セン

ター）の連絡先がわからない」（9.2％）の順となっています。 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

支援の
内容が

わからない

どこに
相談したら
よいのか

わからない

高齢者あんしん
相談センター

（地域包括支援
センター）の連絡
先がわからない

対応が
迅速でない

地域包括支
援センター
がどこに
あるか

わからない

近くに
相談場所
がない

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 272)

平成27年度 ( 270)

平成24年度 ( 371) 34.5

44.4

43.0

23.7

35.7

19.3

9.2

5.1

5.9

5.9

48.8 6.7

2.4

5.6

4.4

2.4

1.1

1.8

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 84.9

88.1

91.4

2.9

3.8

5.1

12.3

8.1

3.5

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273)

40.5

33.0

26.8

21.7

20.8

29.2

25.9

43.6

41.1

11.9

2.6

3.0
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は18～19歳（46.2％）で高くなっています。不満度

は60～69歳（27.5％）で高くなっています。 

○同居家族別にみると、満足度は介護を必要とする家族がいる人（47.6％）で高く、不満度でも

介護を必要とする家族がいる人（36.6％）で高くなっています。 

○同居家族別で不満度が最も高い介護を必要とする家族がいる人の不満な理由は、「支援の内容

がわからない」が40.0％となっています。 

○居住地域別にみると、満足度は水谷東（52.8％）、南畑（52.1％）で高くなっています。不満

度はみずほ台（29.2％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高いみずほ台地域の不満な理由は、「どこに相談したらよいのかわ

からない」が48.6％となっています。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・同居家族別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

支
援
の
内
容
が
わ
か
ら

な
い

ど
こ
に
相
談
し
た
ら
よ

い
の
か
わ
か
ら
な
い

高
齢
者
あ
ん
し
ん
相
談

セ
ン
タ
ー
（

地
域
包
括

支
援
セ
ン
タ
ー
）

の

連
絡
先
が
わ
か
ら
な
い

対
応
が
迅
速
で
な
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 40.5 21.7 25.9 11.9 272 43.0 35.7 9.2 5.9 4.4 1.8

18～19歳 13 46.2 7.7 38.5 7.7 1    - 100.0    -    -    -    -

20～29歳 78 26.9 21.8 47.4 3.8 17 23.5 47.1    - 5.9 23.5    -

30～39歳 142 39.4 13.4 44.4 2.8 19 26.3 57.9 5.3 10.5    -    -

40～49歳 215 39.5 17.7 35.8 7.0 38 26.3 42.1 15.8 15.8    -    -

50～59歳 233 42.1 27.0 25.3 5.6 63 52.4 30.2 6.3 4.8 4.8 1.6

60～69歳 218 40.4 27.5 20.6 11.5 60 51.7 35.0 5.0 3.3 3.3 1.7

70歳以上 304 45.1 20.4 8.9 25.7 62 45.2 27.4 16.1 1.6 4.8 4.8

無回答 51 33.3 23.5 23.5 19.6 12 50.0 33.3 8.3 8.3    -    -

小学校入学前の
子どもがいる

127 35.4 15.0 45.7 3.9 19 31.6 52.6 5.3 5.3 5.3    -

小・中学生の
子どもがいる

153 41.8 14.4 34.0 9.8 22 27.3 50.0 4.5 18.2    -    -

介護を必要と
する家族がいる

82 47.6 36.6 7.3 8.5 30 40.0 23.3 20.0 3.3 13.3    -

介護を必要としない65
歳以上の家族がいる 335 40.9 29.3 16.7 13.1 98 52.0 28.6 10.2 2.0 4.1 3.1

上記にあてはま
る人はいない

417 42.0 17.3 31.2 9.6 72 41.7 40.3 6.9 6.9 2.8 1.4

無回答 42 33.3 21.4 9.5 35.7 9 55.6 33.3    - 11.1    -    -

鶴瀬 136 39.0 20.6 27.9 12.5 28 42.9 28.6 10.7 7.1 7.1 3.6

水谷 139 40.3 20.1 24.5 15.1 28 32.1 50.0 7.1 10.7    -    -

南畑 48 52.1 20.8 18.8 8.3 10 40.0 50.0    - 10.0    -    -

関沢 143 34.3 27.3 25.9 12.6 39 46.2 33.3 7.7 5.1 7.7    -

勝瀬 108 44.4 23.1 21.3 11.1 25 52.0 20.0 16.0 4.0 4.0 4.0

水谷東 72 52.8 15.3 19.4 12.5 11 27.3 27.3 9.1 27.3    - 9.1

諏訪 109 39.4 23.9 24.8 11.9 26 46.2 34.6 7.7    - 11.5    -

みずほ台 120 29.2 29.2 30.8 10.8 35 34.3 48.6 8.6 8.6    -    -

針ケ谷 75 49.3 18.7 21.3 10.7 14 57.1 35.7    - 7.1    -    -

ふじみ野 106 35.8 16.0 43.4 4.7 17 41.2 29.4 23.5    - 5.9    -

つるせ台 109 45.9 15.6 24.8 13.8 17 35.3 41.2 11.8    - 11.8    -

無回答 89 40.4 24.7 19.1 15.7 22 59.1 27.3 4.5    -    - 9.1

年
齢
別

居
住
地
域
別

同
居
家
族
別
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（13）介護保険事業の推進 
 

満足度 
31位 

（＋11.7ポイント） 

 
不満度 

17位 

（＋1.1ポイント） 

 
重要度 

6位 

（＋3.7ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は38.0％、不満度は21.3％であり、満足度が不満度を16.7ポイント上回っています。満

足度は前回調査より11.7ポイント増加しています。 

○重要度は92.2％であり、前回調査より3.7ポイント増加し、34施策中で第６位となっています。 

○不満な理由については、「サービスの利用手続がわからない」が39.0％で最も高く、次いで「入

所施設が少ない」（28.1％）、「相談体制が不十分」（16.5％）の順となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

サービスの利用
手続がわからない

入所施設が
少ない

相談体制が
不十分

サービス提供
事業者が少ない

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 267)

平成27年度 ( 263)

平成24年度 ( 281) 33.1

33.8

39.0

28.8

34.6

28.1

21.4

17.5

16.5

6.4

6.5

9.0

8.5

6.8

6.4

1.8

0.8

1.1

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 88.2

88.5

92.2

2.0

3.3

4.1

9.7

8.1

3.7

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 26.8

26.3

38.0

22.0

20.2

21.3

47.7

51.1

28.1

3.5

2.5

12.5
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は18～19歳（46.2％）で高くなっています。不満度

は50～59歳（29.2％）で高くなっています。 

○同居家族別にみると、満足度は介護を必要とする家族がいる人（46.3％）で高く、不満度でも

介護を必要とする家族がいる人（35.4％）で高くなっています。 

○同居家族別で不満度が最も高い介護を必要とする家族がいる人の不満な理由は、「入所施設が

少ない」が44.8％となっています。 

○居住地域別にみると、満足度は南畑（50.0％）で高くなっています。不満度はみずほ台（27.5％）

で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高いみずほ台地域の不満な理由は、「サービスの利用手続がわから

ない」が42.4％となっています。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・同居家族別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

サ
ー

ビ
ス
の
利
用
手

続
が
わ
か
ら
な
い

入
所
施
設
が
少
な
い

相
談
体
制
が
不
十
分

サ
ー

ビ
ス
提
供
事
業

者
が
少
な
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 38.0 21.3 28.1 12.5 267 39.0 28.1 16.5 9.0 6.4 1.1

18～19歳 13 46.2    - 46.2 7.7 0    -    -    -    -    -    -

20～29歳 78 24.4 17.9 53.8 3.8 14 50.0 7.1 14.3 14.3 14.3    -

30～39歳 142 35.9 14.8 45.8 3.5 21 42.9 28.6 19.0 4.8    - 4.8

40～49歳 215 39.5 14.9 37.7 7.9 32 59.4 28.1 6.3 6.3    -    -

50～59歳 233 38.6 29.2 26.6 5.6 68 39.7 27.9 11.8 14.7 4.4 1.5

60～69歳 218 39.0 25.7 23.4 11.9 56 28.6 23.2 32.1 5.4 10.7    -

70歳以上 304 41.1 21.1 10.9 27.0 64 37.5 32.8 12.5 6.3 9.4 1.6

無回答 51 31.4 23.5 25.5 19.6 12 16.7 50.0 16.7 16.7    -    -

小学校入学前の
子どもがいる

127 32.3 13.4 48.8 5.5 17 52.9 41.2 5.9    -    -    -

小・中学生の
子どもがいる

153 39.9 12.4 37.3 10.5 19 47.4 21.1 26.3 5.3    -    -

介護を必要と
する家族がいる

82 46.3 35.4 7.3 11.0 29 24.1 44.8 13.8 10.3 6.9    -

介護を必要としない65
歳以上の家族がいる 335 38.5 27.2 21.2 13.1 91 37.4 30.8 17.6 5.5 6.6 2.2

上記にあてはま
る人はいない

417 39.6 19.4 31.4 9.6 81 38.3 24.7 11.1 13.6 11.1 1.2

無回答 42 23.8 21.4 19.0 35.7 9 44.4 11.1 44.4    -    -    -

鶴瀬 136 37.5 20.6 30.9 11.0 28 35.7 21.4 21.4 3.6 17.9    -

水谷 139 37.4 23.0 25.2 14.4 32 25.0 34.4 21.9 9.4 6.3 3.1

南畑 48 50.0 16.7 25.0 8.3 8 37.5 37.5 12.5 12.5    -    -

関沢 143 34.3 21.7 31.5 12.6 31 38.7 22.6 16.1 19.4 3.2    -

勝瀬 108 41.7 23.1 21.3 13.9 25 44.0 24.0 20.0 4.0 8.0    -

水谷東 72 45.8 13.9 25.0 15.3 10 30.0 60.0    -    -    - 10.0

諏訪 109 33.9 22.9 30.3 12.8 25 44.0 16.0 20.0 16.0 4.0    -

みずほ台 120 31.7 27.5 30.0 10.8 33 42.4 30.3 15.2 9.1 3.0    -

針ケ谷 75 41.3 24.0 21.3 13.3 18 61.1 22.2 5.6 11.1    -    -

ふじみ野 106 35.8 14.2 44.3 5.7 15 53.3 26.7 6.7    - 13.3    -

つるせ台 109 42.2 18.3 24.8 14.7 20 25.0 45.0 15.0    - 15.0    -

無回答 89 37.1 24.7 21.3 16.9 22 36.4 22.7 22.7 13.6    - 4.5

年
齢
別

居
住
地
域
別

同
居
家
族
別
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（14）誰もが住みやすいまちづくり 
 

満足度 
10位 

（＋1.2ポイント） 

 
不満度 

7位 

（▲2.1ポイント） 

 
重要度 

3位 

（＋4.4ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は52.9％、不満度は26.2％であり、満足度が不満度を26.7ポイント上回っています。満

足度は34施策中で第10位、不満度は34施策中で第７位となっています。 

○重要度は93.9％であり、前回調査より4.4ポイント増加し、34施策中で第３位となっています。 

○不満な理由については、「道路・歩道の段差が多い」が53.7％で最も高く、次いで「多目的ト

イレ・エレベーターが少ない」（18.0％）、「施設内の段差が多い」（6.1％）の順となっていま

す。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

道路・歩道の
段差が多い

多目的トイレ・エレ
ベーターが少ない

施設内の段差
が多い

障がい者用駐
車場が少ない

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 328)

平成27年度 ( 368)

平成24年度 ( 361) 63.4

60.1

53.7

12.7

12.8

18.0

9.7

8.4

6.1

1.9

4.6

3.0

9.4

12.5

17.1

2.8

1.6

2.1

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 87.3

89.5

93.9

2.4

2.0

2.6

10.4

8.4

3.5

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 52.6

51.7

52.9

28.3

28.3

26.2

16.4

18.3

9.0

2.6

1.8

12.0
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は40～49歳（58.1％）で高くなっています。不満度

は18～19歳（38.5％）で高くなっています。 

○同居家族別にみると、満足度は小学校入学前の子どもがいる人（55.9％）で高くなっています。

不満度は介護を必要とする家族がいる人（32.9％）で高くなっています。 

○同居家族別で不満度が最も高い介護を必要とする家族がいる人の不満な理由は、「道路・歩道

の段差が多い」が48.1％となっています。 

○居住地域別にみると、満足度はふじみ野（64.2％）、南畑（62.5％）で高くなっています。不

満度はみずほ台（31.7％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高いみずほ台地域の不満な理由は、「道路・歩道の段差が多い」が

52.6％となっています。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・同居家族別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

道
路
・
歩
道
の
段
差
が

多
い

多
目
的
ト
イ
レ
・
エ
レ

ベ
ー

タ
ー

が
少
な
い

施
設
内
の
段
差
が
多
い

障
が
い
者
用
駐
車
場
が

少
な
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 52.9 26.2 9.0 12.0 328 53.7 18.0 6.1 3.0 17.1 2.1

18～19歳 13 53.8 38.5 7.7    - 5 60.0    -    - 20.0 20.0    -

20～29歳 78 56.4 26.9 10.3 6.4 21 33.3 19.0 4.8 4.8 38.1    -

30～39歳 142 52.8 31.7 12.0 3.5 45 60.0 24.4 4.4    - 11.1    -

40～49歳 215 58.1 25.1 9.8 7.0 54 55.6 14.8 9.3 5.6 13.0 1.9

50～59歳 233 53.2 29.2 11.2 6.4 68 58.8 13.2 8.8 2.9 16.2    -

60～69歳 218 51.8 25.7 10.1 12.4 56 58.9 16.1 3.6 1.8 17.9 1.8

70歳以上 304 49.3 21.1 4.9 24.7 64 43.8 23.4 4.7 3.1 17.2 7.8

無回答 51 49.0 29.4 5.9 15.7 15 53.3 20.0 6.7    - 20.0    -

小学校入学前の
子どもがいる

127 55.9 30.7 8.7 4.7 39 56.4 28.2 5.1 2.6 7.7    -

小・中学生の
子どもがいる

153 54.2 24.8 11.1 9.8 38 57.9 10.5 5.3 5.3 21.1    -

介護を必要と
する家族がいる

82 47.6 32.9 7.3 12.2 27 48.1 18.5 7.4 14.8 7.4 3.7

介護を必要としない65
歳以上の家族がいる 335 52.2 27.5 7.2 13.1 92 48.9 22.8 6.5 2.2 12.0 7.6

上記にあてはま
る人はいない

417 55.2 24.5 11.0 9.4 102 56.9 15.7 4.9 2.9 19.6    -

無回答 42 38.1 19.0 7.1 35.7 8 50.0 12.5    -    - 37.5    -

鶴瀬 136 52.2 25.7 11.0 11.0 35 54.3 20.0    - 2.9 20.0 2.9

水谷 139 47.5 26.6 12.2 13.7 37 48.6 27.0 2.7 5.4 16.2    -

南畑 48 62.5 25.0 4.2 8.3 12 41.7 33.3    - 16.7 8.3    -

関沢 143 54.5 28.7 6.3 10.5 41 61.0 22.0 4.9    - 9.8 2.4

勝瀬 108 54.6 28.7 5.6 11.1 31 83.9 9.7 3.2    - 3.2    -

水谷東 72 59.7 16.7 6.9 16.7 12 91.7    - 8.3    -    -    -

諏訪 109 49.5 29.4 10.1 11.0 32 43.8 15.6 3.1    - 31.3 6.3

みずほ台 120 49.2 31.7 8.3 10.8 38 52.6 15.8 7.9 7.9 13.2 2.6

針ケ谷 75 56.0 26.7 5.3 12.0 20 40.0 15.0 20.0 5.0 20.0    -

ふじみ野 106 64.2 17.9 12.3 5.7 19 31.6 42.1    -    - 26.3    -

つるせ台 109 52.3 22.0 9.2 16.5 24 58.3 12.5 12.5    - 16.7    -

無回答 89 40.4 30.3 12.4 16.9 27 37.0 3.7 14.8 3.7 33.3 7.4

年
齢
別

居
住
地
域
別

同
居
家
族
別
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（15）豊かな教育環境の充実 
 

満足度 
19位 

（＋15.4ポイント） 

 
不満度 

31位 

（＋0.7ポイント） 

 
重要度 

9位 

（＋5.5ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は46.5％、不満度は14.7％であり、満足度が不満度を31.8ポイント上回っています。満

足度は前回調査より15.4ポイント増加しています。 

○重要度は91.6％であり、前回調査より5.5ポイント増加し、34施策中で第９位となっています。 

○不満な理由については、「校舎・体育館が老朽化している」が36.4％で最も高く、次いで「防

災・防犯設備が不十分」（18.5％）、「冷暖房設備が不十分」（14.7％）の順となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

校舎・体育館
が老朽化
している

防災・防犯
設備が不十分

冷暖房設備
が不十分

教材備品等
が老朽化
している

パソコン等の
教材備品が

不十分
その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 184)

平成27年度 ( 183)

平成24年度 ( 231) 36.8

55.7

36.4 18.5

37.2

8.2

14.7

8.2

7.7

10.3

5.6

9.3

7.1

8.7

17.5

10.3

3.5

1.6

2.7

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 81.7

86.1

91.6

5.7

4.6

3.4

12.5

9.4

4.9

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 26.9

31.1

46.5

18.1

14.0

14.7

49.7

51.0

26.6

5.2

3.9

12.2
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は40～49歳（55.3％）で高くなっています。不満度

は18～19歳（30.8％）で高くなっています。 

○同居家族別にみると、満足度は小・中学生の子どもがいる人（50.3％）で高く、不満度でも小・

中学生の子どもがいる人（30.1％）で高くなっています。 

○同居家族別で不満度が最も高い小・中学生の子どもがいる人の不満な理由は、「校舎・体育館

が老朽化している」が32.6％となっています。 

○居住地域別にみると、満足度は南畑（68.8％）、水谷東（62.5％）で高くなっています。不満

度は諏訪（22.9％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い諏訪地域の不満な理由は、「校舎・体育館が老朽化している」

が44.0％となっています。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・同居家族別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

校
舎
・
体
育
館
が
老

朽
化
し
て
い
る

防
災
・
防
犯
設
備
が

不
十
分

冷
暖
房
設
備
が
不
十

分 教
材
備
品
等
が
老
朽

化
し
て
い
る

パ
ソ
コ
ン
等
の
教
材

備
品
が
不
十
分

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 46.5 14.7 26.6 12.2 184 36.4 18.5 14.7 10.3 7.1 10.3 2.7

18～19歳 13 46.2 30.8 23.1    - 4 50.0    -    - 25.0 25.0    -    -

20～29歳 78 51.3 20.5 25.6 2.6 16 31.3 12.5    - 43.8 6.3 6.3    -

30～39歳 142 40.1 24.6 32.4 2.8 35 34.3 22.9 22.9 5.7 5.7 8.6    -

40～49歳 215 55.3 18.1 20.0 6.5 39 33.3 12.8 20.5 10.3 12.8 10.3    -

50～59歳 233 53.2 10.7 30.9 5.2 25 60.0 16.0 8.0 8.0    - 4.0 4.0

60～69歳 218 39.4 16.1 33.5 11.0 35 31.4 28.6 17.1 2.9 5.7 11.4 2.9

70歳以上 304 43.4 7.6 20.1 28.9 23 30.4 21.7 4.3    - 8.7 26.1 8.7

無回答 51 37.3 13.7 31.4 17.6 7 28.6    - 28.6 28.6    -    - 14.3

小学校入学前の
子どもがいる

127 38.6 27.6 29.1 4.7 35 51.4 11.4 20.0 8.6 5.7 2.9    -

小・中学生の
子どもがいる

153 50.3 30.1 9.8 9.8 46 32.6 13.0 15.2 17.4 8.7 13.0    -

介護を必要と
する家族がいる

82 50.0 17.1 20.7 12.2 14 50.0    - 21.4 7.1 7.1 14.3    -

介護を必要としない65
歳以上の家族がいる 335 47.8 12.8 25.7 13.7 43 41.9 9.3 18.6 2.3 4.7 16.3 7.0

上記にあてはま
る人はいない

417 50.6 10.8 30.5 8.2 45 31.1 28.9 8.9 15.6 6.7 8.9    -

無回答 42 26.2 9.5 26.2 38.1 4 50.0 50.0    -    -    -    -    -

鶴瀬 136 43.4 11.0 32.4 13.2 15 20.0 20.0 20.0 6.7 13.3 20.0    -

水谷 139 37.4 19.4 28.8 14.4 27 44.4 22.2 14.8 7.4 3.7 7.4    -

南畑 48 68.8 12.5 10.4 8.3 6 50.0 16.7 33.3    -    -    -    -

関沢 143 44.1 15.4 27.3 13.3 22 27.3 18.2 18.2 18.2 9.1 4.5 4.5

勝瀬 108 50.0 12.0 25.0 13.0 13 61.5 15.4 7.7 7.7 7.7    -    -

水谷東 72 62.5 9.7 16.7 11.1 7 42.9 28.6 14.3 14.3    -    -    -

諏訪 109 38.5 22.9 26.6 11.9 25 44.0 16.0 4.0 8.0 4.0 20.0 4.0

みずほ台 120 41.7 20.0 29.2 9.2 24 41.7 16.7 12.5 12.5 12.5 4.2    -

針ケ谷 75 58.7 14.7 16.0 10.7 11 27.3 27.3    - 27.3    - 18.2    -

ふじみ野 106 52.8 10.4 31.1 5.7 11 9.1 18.2 27.3    - 9.1 36.4    -

つるせ台 109 47.7 9.2 28.4 14.7 10 20.0 20.0 20.0 10.0 20.0    - 10.0

無回答 89 37.1 14.6 30.3 18.0 13 38.5 7.7 23.1 7.7    - 7.7 15.4

年
齢
別

居
住
地
域
別

同
居
家
族
別
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（16）学力の向上 
 

満足度 
23位 

（＋16.4ポイント） 

 
不満度 

30位 

（▲0.1ポイント） 

 
重要度 

19位 

（＋2.8ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は42.9％、不満度は14.9％であり、満足度が不満度を28.0ポイント上回っています。満

足度は前回調査より16.4ポイント増加しています。 

○重要度は87.7％となっています。 

○不満な理由については、「学校の取組内容がわからない」が37.4％で最も高く、次いで「学力

向上への取組が不十分」（29.9％）、「学力向上の成果が不十分」（23.5％）の順となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

学校の取組内容
がわからない

学力向上への
取組が不十分

学力向上の成果
が不十分

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 187)

平成27年度 ( 196)

平成24年度 ( 256) 39.8

33.2

37.4

26.2

29.6

29.9

21.9

26.5

23.5

12.1

8.7

7.0

0.0

2.0

2.1

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 80.8

84.9

87.7

5.7

5.0

6.2

13.6

10.2

6.1

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 22.9

26.5

42.9

20.2

15.0

14.9

51.7

54.6

29.3

5.3

3.9

12.8
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は18～19歳（53.8％）、50～59歳（51.1％）で高く

なっています。不満度は18～19歳（30.8％）で高くなっています。 

○同居家族別にみると、満足度は小・中学生の子どもがいる人（51.0％）で高く、不満度でも小・

中学生の子どもがいる人（28.1％）で高くなっています。 

○同居家族別で不満度が最も高い小・中学生の子どもがいる人の不満な理由は、「学力向上への

取組が不十分」が53.5％となっています。 

○居住地域別にみると、満足度は針ケ谷（62.7％）、南畑（62.5％）で高くなっています。不満

度は諏訪（22.9％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い諏訪地域の不満な理由は、「学校の取組内容がわからない」が

36.0％となっています。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・同居家族別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

学
校
の
取
組
内
容
が

わ
か
ら
な
い

学
力
向
上
へ
の
取
組

が
不
十
分

学
力
向
上
の
成
果
が

不
十
分

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 42.9 14.9 29.3 12.8 187 37.4 29.9 23.5 7.0 2.1

18～19歳 13 53.8 30.8 7.7 7.7 4    - 75.0 25.0    -    -

20～29歳 78 42.3 24.4 30.8 2.6 19 63.2 10.5 21.1 5.3    -

30～39歳 142 38.7 19.0 38.7 3.5 27 37.0 37.0 18.5 7.4    -

40～49歳 215 48.4 20.9 24.7 6.0 45 20.0 40.0 31.1 6.7 2.2

50～59歳 233 51.1 12.0 31.3 5.6 28 32.1 42.9 25.0    -    -

60～69歳 218 40.4 11.9 34.9 12.8 26 53.8 23.1 19.2    - 3.8

70歳以上 304 38.2 9.2 23.0 29.6 28 42.9 14.3 17.9 17.9 7.1

無回答 51 31.4 19.6 31.4 17.6 10 40.0 10.0 30.0 20.0    -

小学校入学前の
子どもがいる

127 37.0 21.3 36.2 5.5 27 37.0 37.0 25.9    -    -

小・中学生の
子どもがいる

153 51.0 28.1 13.1 7.8 43 11.6 53.5 23.3 9.3 2.3

介護を必要と
する家族がいる

82 50.0 17.1 23.2 9.8 14 50.0 28.6 14.3 7.1    -

介護を必要としない65
歳以上の家族がいる 335 44.2 12.8 28.7 14.3 43 46.5 25.6 9.3 11.6 7.0

上記にあてはま
る人はいない

417 45.6 13.2 31.9 9.4 55 43.6 21.8 30.9 3.6    -

無回答 42 26.2 2.4 33.3 38.1 1    -    - 100.0    -    -

鶴瀬 136 41.2 11.8 32.4 14.7 16 43.8 12.5 25.0 18.8    -

水谷 139 38.1 15.8 30.9 15.1 22 50.0 40.9 4.5    - 4.5

南畑 48 62.5 14.6 14.6 8.3 7 57.1 28.6 14.3    -    -

関沢 143 41.3 13.3 32.9 12.6 19 36.8 47.4 10.5    - 5.3

勝瀬 108 44.4 10.2 29.6 15.7 11 36.4 27.3 36.4    -    -

水谷東 72 52.8 12.5 23.6 11.1 9 33.3 33.3 33.3    -    -

諏訪 109 37.6 22.9 25.7 13.8 25 36.0 32.0 20.0 8.0 4.0

みずほ台 120 37.5 19.2 30.8 12.5 23 43.5 21.7 26.1 8.7    -

針ケ谷 75 62.7 12.0 18.7 6.7 9 22.2 33.3 44.4    -    -

ふじみ野 106 47.2 12.3 34.0 6.6 13 30.8 15.4 30.8 23.1    -

つるせ台 109 35.8 20.2 30.3 13.8 22 22.7 40.9 36.4    -    -

無回答 89 36.0 12.4 33.7 18.0 11 36.4 9.1 18.2 27.3 9.1

年
齢
別

居
住
地
域
別

同
居
家
族
別
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（17）青少年の健全育成・いじめ防止対策 
 

満足度 
33位 

（＋19.2ポイント） 

 
不満度 

14位 

（▲2.6ポイント） 

 
重要度 

5位 

（＋5.0ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は35.6％、不満度は22.6％であり、満足度が不満度を13.0ポイント上回っています。満

足度は前回調査より19.2ポイント増加しています。 

○重要度は92.3％であり、前回調査より5.0ポイント増加し、34施策中で第５位となっています。 

○不満な理由については、「いじめ防止対策の内容が不明瞭」が30.3％で最も高く、次いで「い

じめ防止対策の情報が少ない」（27.8％）、「青少年の健全育成の情報が少ない」（16.2％）の順

となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

（注）「青少年の健全育成・いじめ防止対策」は、前回調査で新たに追加した項目である。 

 

いじめ防止対策
の内容が不明瞭

いじめ防止対策
の情報が少ない

青少年の健全育成
の情報が少ない

青少年の健全育成
の内容が不明瞭

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 284)

平成27年度 ( 328) 37.8

30.3

24.7

27.8

15.9

16.2

13.1

15.8

7.0

7.4

1.5

2.5

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303) 87.3

92.3

2.1

3.3

10.7

4.3

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303) 16.4

35.6

25.2

22.6

54.7

28.9

3.7

12.8
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は18～19歳（53.8％）で高く、不満度でも18～19歳

（38.5％）で高くなっています。 

○同居家族別にみると、満足度は小・中学生の子どもがいる人（44.4％）で高くなっています。

不満度は介護を必要とする家族がいる人（31.7％）で高くなっています。 

○同居家族別で不満度が最も高い介護を必要とする家族がいる人の不満な理由は、「いじめ防止

対策の情報が少ない」が30.8％となっています。 

○居住地域別にみると、満足度は針ケ谷（49.3％）、南畑（47.9％）で高くなっています。不満

度はつるせ台（27.5％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高いつるせ台地域の不満な理由は、「いじめ防止対策の情報が少な

い」が33.3％となっています。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・同居家族別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

い
じ
め
防
止
対
策
の

内
容
が
不
明
瞭

い
じ
め
防
止
対
策
の

情
報
が
少
な
い

青
少
年
の
健
全
育
成

の
情
報
が
少
な
い

青
少
年
の
健
全
育
成

の
内
容
が
不
明
瞭

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 35.6 22.6 28.9 12.8 284 30.3 27.8 16.2 15.8 7.4 2.5

18～19歳 13 53.8 38.5 7.7    - 5 60.0 40.0    -    -    -    -

20～29歳 78 26.9 32.1 37.2 3.8 25 32.0 16.0 16.0 32.0 4.0    -

30～39歳 142 32.4 23.2 39.4 4.9 33 42.4 24.2 12.1 15.2 6.1    -

40～49歳 215 44.2 21.9 27.0 7.0 47 27.7 29.8 17.0 21.3 4.3    -

50～59歳 233 40.8 21.0 32.2 6.0 49 28.6 30.6 18.4 12.2 8.2 2.0

60～69歳 218 33.5 25.7 30.3 10.6 56 25.0 26.8 17.9 17.9 7.1 5.4

70歳以上 304 33.2 17.4 20.4 28.9 53 26.4 32.1 17.0 7.5 11.3 5.7

無回答 51 17.6 31.4 29.4 21.6 16 37.5 25.0 12.5 12.5 12.5    -

小学校入学前の
子どもがいる

127 28.3 26.0 39.4 6.3 33 30.3 27.3 24.2 15.2 3.0    -

小・中学生の
子どもがいる

153 44.4 30.7 16.3 8.5 47 25.5 31.9 12.8 21.3 8.5    -

介護を必要と
する家族がいる

82 41.5 31.7 18.3 8.5 26 26.9 30.8 19.2 11.5 3.8 7.7

介護を必要としない65
歳以上の家族がいる 335 37.6 21.5 27.8 13.1 72 26.4 27.8 12.5 19.4 8.3 5.6

上記にあてはま
る人はいない

417 36.2 22.8 30.7 10.3 95 27.4 28.4 20.0 13.7 8.4 2.1

無回答 42 19.0 9.5 31.0 40.5 4    - 50.0 25.0    - 25.0    -

鶴瀬 136 33.8 25.0 29.4 11.8 34 29.4 35.3 5.9 14.7 11.8 2.9

水谷 139 36.7 18.0 30.9 14.4 25 20.0 28.0 12.0 32.0 8.0    -

南畑 48 47.9 22.9 20.8 8.3 11 9.1 36.4 36.4 18.2    -    -

関沢 143 32.2 25.2 29.4 13.3 36 25.0 27.8 25.0 16.7 2.8 2.8

勝瀬 108 34.3 20.4 29.6 15.7 22 45.5 31.8 9.1 9.1 4.5    -

水谷東 72 45.8 18.1 23.6 12.5 13 46.2 30.8 7.7 15.4    -    -

諏訪 109 37.6 24.8 25.7 11.9 27 33.3 33.3 3.7 11.1 11.1 7.4

みずほ台 120 29.2 26.7 29.2 15.0 32 31.3 25.0 25.0 15.6 3.1    -

針ケ谷 75 49.3 20.0 20.0 10.7 15 40.0 13.3 13.3 20.0 13.3    -

ふじみ野 106 36.8 18.9 38.7 5.7 20 30.0 15.0 30.0 10.0 10.0 5.0

つるせ台 109 33.0 27.5 25.7 13.8 30 23.3 33.3 6.7 20.0 13.3 3.3

無回答 89 25.8 21.3 34.8 18.0 19 36.8 15.8 31.6 5.3 5.3 5.3

年
齢
別

居
住
地
域
別

同
居
家
族
別
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（18）市民文化の創造 
 

満足度 
12位 

（＋4.8ポイント） 

 
不満度 

28位 

（▲10.0ポイント） 

 
重要度 

33位 

（＋4.1ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は51.7％、不満度は15.5％であり、満足度が不満度を36.2ポイント上回っています。満

足度は前回調査より4.8ポイント増加し、不満度は前回調査より10.0ポイント減少しています。 

○重要度は73.7％であり、前回調査より4.1ポイント増加しています。 

○不満な理由については、「参加したい文化活動や鑑賞の機会が少ない」が45.9％で最も高く、

次いで「各施設の事業や文化活動の情報が少ない」（23.2％）、「文化芸術の先進的な取組の情

報が少ない」（12.4％）の順となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

参加したい文化
活動や鑑賞の
機会が少ない

各施設の事業
や文化活動の
情報が少ない

文化芸術の先
進的な取組の
情報が少ない

文化活動への
参加の仕方が

わからない
その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 194)

平成27年度 ( 332)

平成24年度 ( 279) 37.3

40.7

45.9

43.0

32.5

23.2

8.7

12.4

10.8

5.4

10.8

7.9

10.8

6.2

1.1

1.8

1.5

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 69.4

69.6

73.7

20.0

20.7

21.4

10.8

9.7

4.9

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 48.0

46.9

51.7

21.9

25.5

15.5

26.8

24.8

19.9

3.2

2.8

12.9
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は18～19歳（61.5％）で高くなっています。不満度

は60～69歳（21.1％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は南畑（60.4％）、水谷東（59.7％）で高くなっています。不満

度は南畑（20.8％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い南畑地域の不満な理由は、「参加したい文化活動や鑑賞の機会

が少ない」、「文化芸術の先進的な取組の情報が少ない」、「文化活動への参加の仕方がわからな

い」がそれぞれ30.0％となっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

参
加
し
た
い
文
化
活
動
や

鑑
賞
の
機
会
が
少
な
い

各
施
設
の
事
業
や
文
化
活

動
の
情
報
が
少
な
い

文
化
芸
術
の
先
進
的
な
取

組
の
情
報
が
少
な
い

文
化
活
動
へ
の
参
加
の
仕

方
が
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 51.7 15.5 19.9 12.9 194 45.9 23.2 12.4 10.8 6.2 1.5

18～19歳 13 61.5    - 30.8 7.7 0    -    -    -    -    -    -

20～29歳 78 42.3 19.2 35.9 2.6 15 60.0 13.3 13.3    - 13.3    -

30～39歳 142 49.3 14.1 31.7 4.9 20 60.0 5.0 10.0 20.0 5.0    -

40～49歳 215 57.2 12.6 23.3 7.0 27 48.1 22.2 18.5 11.1    -    -

50～59歳 233 56.7 15.5 20.2 7.7 36 36.1 33.3 13.9 8.3 8.3    -

60～69歳 218 51.4 21.1 16.5 11.0 46 50.0 28.3 10.9 4.3 4.3 2.2

70歳以上 304 48.7 13.5 10.5 27.3 41 36.6 22.0 9.8 17.1 9.8 4.9

無回答 51 43.1 17.6 15.7 23.5 9 44.4 22.2 11.1 22.2    -    -

鶴瀬 136 55.1 16.2 15.4 13.2 22 59.1 18.2 4.5    - 13.6 4.5

水谷 139 51.1 12.9 22.3 13.7 18 38.9 33.3 22.2    - 5.6    -

南畑 48 60.4 20.8 10.4 8.3 10 30.0 10.0 30.0 30.0    -    -

関沢 143 48.3 17.5 19.6 14.7 25 48.0 16.0 8.0 20.0 8.0    -

勝瀬 108 56.5 13.9 14.8 14.8 15 26.7 40.0 20.0 6.7 6.7    -

水谷東 72 59.7 11.1 18.1 11.1 8 50.0 37.5    -    - 12.5    -

諏訪 109 52.3 16.5 18.3 12.8 18 44.4 5.6 16.7 16.7 11.1 5.6

みずほ台 120 44.2 17.5 26.7 11.7 21 47.6 23.8 4.8 19.0 4.8    -

針ケ谷 75 56.0 14.7 17.3 12.0 11 81.8 9.1 9.1    -    -    -

ふじみ野 106 49.1 14.2 30.2 6.6 15 33.3 40.0 26.7    -    -    -

つるせ台 109 53.2 13.8 21.1 11.9 15 40.0 33.3 6.7 13.3 6.7    -

無回答 89 42.7 18.0 18.0 21.3 16 50.0 18.8 6.3 18.8    - 6.3

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（19）多様な学習活動の支援 
 

満足度 
20位 

（＋5.8ポイント） 

 
不満度 

22位 

（▲4.4ポイント） 

 
重要度 

29位 

（＋6.9ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は45.6％、不満度は17.5％であり、満足度が不満度を28.1ポイント上回っています。満

足度は前回調査より5.8ポイント増加し、不満度は前回調査より4.4ポイント減少しています。 

○重要度は79.1％であり、前回調査より6.9ポイント増加しています。 

○不満な理由については、「参加したい講座や教室が少ない」が42.3％で最も高く、次いで「事

業（講座やイベントなど）の情報が少ない」（35.5％）、「予約システムが利用しにくい」（11.4％）

の順となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

参加したい
講座や教室
が少ない

事業（講座
やイベント
など）の情
報が少ない

予約シス
テムが利
用しにくい

３区分の利用
時間（午前・午
後・夜間）が、
利用しにくい

ホーム
ページの
情報が
少ない

バリアフ
リーになっ
ていない

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 220)

平成27年度 ( 286)

平成24年度 ( 260) 39.2

36.0

42.3

36.5

35.3

35.5

10.0

11.9

11.4 5.0

5.4

6.3

1.9

0.7

1.4

6.5

8.7

2.3

0.4

1.0

2.3

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 68.9

72.2

79.1

18.6

18.3

15.7

12.6

9.4

5.2

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 38.0

39.8

45.6

20.4

21.9

17.5

36.6

35.2

24.1

5.0

3.0

12.8
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は50～59歳（50.6％）で高くなっています。不満度

は18～19歳（30.8％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は針ケ谷（69.3％）、南畑（58.3％）で高くなっています。不満

度はみずほ台（24.2％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高いみずほ台地域の不満な理由は、「参加したい講座や教室が少な

い」が48.3％となっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

参
加
し
た
い
講
座
や
教
室

が
少
な
い

事
業
（

講
座
や
イ
ベ
ン
ト

な
ど
）

の
情
報
が
少
な
い

予
約
シ
ス
テ
ム
が
利
用
し

に
く
い

３
区
分
の
利
用
時
間
（

午

前
・
午
後
・
夜
間
）

が
、

利
用
し
に
く
い

バ
リ
ア
フ
リ
ー

に
な
っ

て

い
な
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 45.6 17.5 24.1 12.8 220 42.3 35.5 11.4 5.0 1.4 2.3 2.3

18～19歳 13 38.5 30.8 23.1 7.7 4 75.0 25.0    -    -    -    -    -

20～29歳 78 43.6 11.5 41.0 3.8 9 33.3 44.4 11.1    - 11.1    -    -

30～39歳 142 38.0 17.6 40.1 4.2 25 40.0 44.0 8.0 4.0    - 4.0    -

40～49歳 215 48.4 19.5 25.1 7.0 42 50.0 35.7 9.5    - 2.4 2.4    -

50～59歳 233 50.6 20.6 23.2 5.6 48 35.4 37.5 8.3 16.7    - 2.1    -

60～69歳 218 45.9 21.6 20.2 12.4 47 36.2 42.6 10.6 4.3 2.1 2.1 2.1

70歳以上 304 46.1 10.5 15.8 27.6 32 37.5 21.9 25.0    -    - 3.1 12.5

無回答 51 33.3 25.5 19.6 21.6 13 76.9 15.4 7.7    -    -    -    -

鶴瀬 136 37.5 21.3 25.7 15.4 29 48.3 24.1 6.9 17.2    -    - 3.4

水谷 139 46.8 14.4 21.6 17.3 20 35.0 40.0 10.0 10.0    - 5.0    -

南畑 48 58.3 18.8 14.6 8.3 9 44.4 44.4 11.1    -    -    -    -

関沢 143 43.4 16.8 28.0 11.9 24 33.3 45.8 12.5 4.2 4.2    -    -

勝瀬 108 48.1 16.7 22.2 13.0 18 33.3 44.4 16.7 5.6    -    -    -

水谷東 72 54.2 9.7 22.2 13.9 7 71.4 28.6    -    -    -    -    -

諏訪 109 46.8 15.6 25.7 11.9 17 52.9 29.4    - 5.9    - 5.9 5.9

みずほ台 120 34.2 24.2 29.2 12.5 29 48.3 34.5 13.8 3.4    -    -    -

針ケ谷 75 69.3 12.0 10.7 8.0 9 22.2 55.6 11.1    - 11.1    -    -

ふじみ野 106 43.4 19.8 30.2 6.6 21 33.3 38.1 19.0    - 4.8 4.8    -

つるせ台 109 46.8 20.2 21.1 11.9 22 40.9 31.8 13.6    -    - 9.1 4.5

無回答 89 38.2 16.9 27.0 18.0 15 53.3 20.0 13.3    -    -    - 13.3

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（20）図書館サービスの充実 
 

満足度 
6位 

（＋3.5ポイント） 

 
不満度 

24位 

（＋0.6ポイント） 

 
重要度 

26位 

（＋2.3ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は59.2％、不満度は16.6％であり、満足度が不満度を42.6ポイント上回っています。満

足度は前回調査より3.5ポイント増加し、34施策中で第６位となっています。 

○重要度は80.3％となっています。 

○不満な理由については、「蔵書が古い」が26.4％で最も高く、次いで「施設の開館時間が短い」

（16.3％）、「専門書が少ない」（14.9％）の順となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

蔵書が古い
施設の開館
時間が短い

専門書が
少ない

ホームページの
情報が少ない

休館日が多い その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 208)

平成27年度 ( 209)

平成24年度 ( 215) 27.4

33.0

26.4

15.3

16.3

16.3

14.9

11.0

14.9

3.7

4.8

6.7

3.7

4.8

3.8

31.2

29.7

30.3

3.7

0.5

1.4

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 74.6

78.0

80.3

13.1

13.3

14.7

12.2

8.7

5.0

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 54.0

55.7

59.2

16.9

16.0

16.6

24.8

25.2

12.0

4.3

3.1

12.2
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は18～19歳（76.9％）、50～59歳（67.8％）で高く

なっています。不満度は20～29歳（21.8％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は南畑（75.0％）、諏訪（70.6％）で高くなっています。不満度

は針ケ谷（24.0％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い針ケ谷地域の不満な理由は、「蔵書が古い」が38.9％となって

います。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

蔵
書
が
古
い

施
設
の
開
館
時
間
が
短
い

専
門
書
が
少
な
い

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
の
情
報
が

少
な
い

休
館
日
が
多
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 59.2 16.6 12.0 12.2 208 26.4 16.3 14.9 6.7 3.8 30.3 1.4

18～19歳 13 76.9 15.4    - 7.7 2    -    - 50.0    -    - 50.0    -

20～29歳 78 60.3 21.8 15.4 2.6 17 5.9 11.8 11.8 17.6 11.8 41.2    -

30～39歳 142 59.2 21.1 15.5 4.2 30 16.7 6.7 20.0 3.3 6.7 46.7    -

40～49歳 215 62.3 19.5 11.2 7.0 42 40.5 11.9 7.1 4.8 2.4 33.3    -

50～59歳 233 67.8 17.2 9.0 6.0 40 30.0 25.0 12.5 5.0 2.5 22.5 2.5

60～69歳 218 56.4 18.3 13.8 11.5 40 27.5 20.0 17.5 5.0 5.0 25.0    -

70歳以上 304 51.3 10.9 11.8 26.0 33 27.3 18.2 18.2 12.1    - 18.2 6.1

無回答 51 58.8 7.8 11.8 21.6 4    - 25.0 25.0    -    - 50.0    -

鶴瀬 136 55.9 16.2 13.2 14.7 22 9.1 13.6 13.6 13.6 13.6 31.8 4.5

水谷 139 56.8 13.7 15.1 14.4 19 31.6 26.3 15.8 5.3    - 21.1    -

南畑 48 75.0 12.5 4.2 8.3 6 16.7 16.7 33.3 16.7    - 16.7    -

関沢 143 51.7 22.4 14.7 11.2 32 25.0 12.5 12.5 9.4 3.1 37.5    -

勝瀬 108 62.0 14.8 10.2 13.0 16 31.3 25.0 12.5 6.3    - 25.0    -

水谷東 72 56.9 13.9 16.7 12.5 10 30.0 10.0    -    -    - 60.0    -

諏訪 109 70.6 11.0 4.6 13.8 12 25.0 16.7 16.7 8.3    - 33.3    -

みずほ台 120 55.8 19.2 12.5 12.5 23 17.4 26.1 17.4 4.3 4.3 26.1 4.3

針ケ谷 75 61.3 24.0 6.7 8.0 18 38.9 16.7 5.6 5.6 5.6 27.8    -

ふじみ野 106 62.3 18.9 14.2 4.7 20 40.0    - 10.0 5.0 5.0 40.0    -

つるせ台 109 65.1 13.8 9.2 11.9 15 33.3 20.0 26.7    -    - 20.0    -

無回答 89 47.2 16.9 18.0 18.0 15 20.0 13.3 26.7 6.7 6.7 20.0 6.7

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（21）生涯スポーツ・レクリエーション活動の推進 
 

満足度 
22位 

（＋13.7ポイント） 

 
不満度 

10位 

（▲4.5ポイント） 

 
重要度 

30位 

（＋4.3ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は43.5％、不満度は23.5％であり、満足度が不満度を20.0ポイント上回っています。満

足度は前回調査より13.7ポイント増加しています。不満度は前回調査より4.5ポイント減少し

ているものの、34施策中で第10位となっています。 

○重要度は77.4％であり、前回調査より4.3ポイント増加しています。 

○不満な理由については、「施設が少ない」が33.6％で最も高く、次いで「活動の情報が少ない」

（27.1％）、「参加したい催しが少ない」（13.2％）の順となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

施設が少ない
活動の情報
が少ない

参加したい
催しが少ない

各種教室・
講習会等の

開催が少ない

施設の設備
が不十分

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 295)

平成27年度 ( 365)

平成24年度 ( 317) 22.1

22.5

33.6

41.3

34.8

27.1

12.0

12.1

13.2

11.7

12.6

9.2

7.6

9.9

7.1

3.8

7.1

8.5

1.6

1.1

1.4

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 68.5

73.1

77.4

17.1

16.4

17.7

14.3

10.4

4.9

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 30.7

29.8

43.5

24.9

28.0

23.5

39.7

39.5

20.5

4.7

2.7

12.5
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は50～59歳（50.6％）で高くなっています。不満度

は18～19歳（46.2％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は水谷東（58.3％）、つるせ台（55.0％）、針ケ谷（54.7％）、南

畑（54.2％）で高くなっています。不満度はみずほ台（31.7％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高いみずほ台地域の不満な理由は、「施設が少ない」が39.5％とな

っています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

施
設
が
少
な
い

活
動
の
情
報
が
少
な
い

参
加
し
た
い
催
し
が
少
な

い 各
種
教
室
・
講
習
会
等
の

開
催
が
少
な
い

施
設
の
設
備
が
不
十
分

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 43.5 23.5 20.5 12.5 295 33.6 27.1 13.2 9.2 7.1 8.5 1.4

18～19歳 13 23.1 46.2 23.1 7.7 6 33.3 16.7 16.7    - 33.3    -    -

20～29歳 78 44.9 20.5 32.1 2.6 16 18.8 31.3 12.5 6.3 12.5 12.5 6.3

30～39歳 142 35.2 23.9 35.9 4.9 34 41.2 32.4 5.9 11.8 5.9 2.9    -

40～49歳 215 46.5 22.3 25.1 6.0 48 22.9 29.2 18.8 10.4 6.3 12.5    -

50～59歳 233 50.6 28.8 12.9 7.7 67 35.8 26.9 11.9 9.0 7.5 9.0    -

60～69歳 218 45.0 24.3 18.3 12.4 53 45.3 22.6 11.3 11.3 3.8 3.8 1.9

70歳以上 304 41.8 19.4 12.8 26.0 59 30.5 28.8 13.6 5.1 8.5 10.2 3.4

無回答 51 27.5 23.5 29.4 19.6 12 25.0 16.7 25.0 16.7    - 16.7    -

鶴瀬 136 41.9 25.7 16.2 16.2 35 22.9 28.6 14.3 11.4 14.3 5.7 2.9

水谷 139 38.8 19.4 25.9 15.8 27 29.6 37.0 22.2 7.4 3.7    -    -

南畑 48 54.2 20.8 16.7 8.3 10 70.0 10.0 10.0    - 10.0    -    -

関沢 143 46.2 20.3 22.4 11.2 29 41.4 24.1 10.3 10.3 6.9 6.9    -

勝瀬 108 38.9 25.9 20.4 14.8 28 39.3 35.7 21.4    - 3.6    -    -

水谷東 72 58.3 11.1 18.1 12.5 8 25.0    - 25.0    - 25.0 25.0    -

諏訪 109 48.6 22.9 15.6 12.8 25 28.0 36.0 12.0 4.0 8.0 8.0 4.0

みずほ台 120 32.5 31.7 24.2 11.7 38 39.5 15.8 7.9 7.9 5.3 21.1 2.6

針ケ谷 75 54.7 25.3 13.3 6.7 19 36.8 26.3 15.8 5.3 5.3 10.5    -

ふじみ野 106 36.8 28.3 29.2 5.7 30 33.3 26.7 10.0 13.3 10.0 6.7    -

つるせ台 109 55.0 18.3 13.8 12.8 20 25.0 30.0 5.0 30.0 5.0 5.0    -

無回答 89 29.2 29.2 24.7 16.9 26 26.9 30.8 11.5 11.5    - 15.4 3.8

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（22）文化財の保存と活用 
 

満足度 
14位 

（前回なし） 

 
不満度 

32位 

（前回なし） 

 
重要度 

28位 

（前回なし） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は51.1％、不満度は13.9％であり、満足度が不満度を37.2ポイント上回っています。 

○重要度は79.4％となっています。 

○不満な理由については、「文化財に関する情報提供が不十分」が43.1％で最も高く、次いで「交

通が不便な場所に歴史公園・資料館がある」（35.1％）、「歴史公園・資料館の管理が不十分」

（5.7％）の順となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

文化財に関す
る情報提供が

不十分

交通が
不便な場所に

歴史公園・
資料館がある

歴史公園・
資料館の管理

が不十分

歴史公園・
資料館の

設備・駐車場
が不十分

講座・体験
事業の内容が

不十分
その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 174) 43.1 35.1 5.7 5.2 4.6 5.7

0.6

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254) 79.4 15.4 5.2

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254) 51.1 13.9 22.7 12.3
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は40～49歳（60.0％）、50～59歳（58.4％）で高く

なっています。 

○居住地域別にみると、満足度は水谷東（62.5％）、針ケ谷（61.3％）で高くなっています。不

満度は南畑（22.9％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い南畑地域の不満な理由は、「文化財に関する情報提供が不十分」

が45.5％となっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

文
化
財
に
関
す
る
情
報
提

供
が
不
十
分

交
通
が
不
便
な
場
所
に
歴

史
公
園
・
資
料
館
が
あ
る

歴
史
公
園
・
資
料
館
の
管

理
が
不
十
分

歴
史
公
園
・
資
料
館
の
設

備
・
駐
車
場
が
不
十
分

講
座
・
体
験
事
業
の
内
容

が
不
十
分

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 51.1 13.9 22.7 12.3 174 43.1 35.1 5.7 5.2 4.6 5.7 0.6

18～19歳 13 53.8    - 38.5 7.7 0    -    -    -    -    -    -    -

20～29歳 78 47.4 14.1 35.9 2.6 11 81.8 18.2    -    -    -    -    -

30～39歳 142 49.3 10.6 36.6 3.5 15 33.3 26.7 13.3 6.7 6.7 13.3    -

40～49歳 215 60.0 14.0 20.0 6.0 30 33.3 36.7 10.0 13.3 3.3 3.3    -

50～59歳 233 58.4 12.9 22.7 6.0 30 56.7 36.7    -    -    - 6.7    -

60～69歳 218 50.5 16.1 20.2 13.3 35 42.9 28.6 5.7 5.7 11.4 5.7    -

70歳以上 304 42.1 16.4 15.8 25.7 50 34.0 46.0 4.0 4.0 4.0 6.0 2.0

無回答 51 47.1 5.9 23.5 23.5 3 66.7    - 33.3    -    -    -    -

鶴瀬 136 47.8 16.2 22.8 13.2 22 40.9 45.5 4.5    - 4.5 4.5    -

水谷 139 53.2 12.2 20.1 14.4 17 17.6 29.4 11.8 17.6 5.9 17.6    -

南畑 48 60.4 22.9 8.3 8.3 11 45.5 27.3 18.2    - 9.1    -    -

関沢 143 46.9 12.6 28.0 12.6 18 55.6 33.3 5.6    - 5.6    -    -

勝瀬 108 50.0 13.9 23.1 13.0 15 46.7 26.7 6.7 13.3    - 6.7    -

水谷東 72 62.5 8.3 18.1 11.1 6 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7    -    -

諏訪 109 54.1 12.8 19.3 13.8 14 28.6 28.6    - 7.1 7.1 28.6    -

みずほ台 120 45.0 16.7 26.7 11.7 20 50.0 50.0    -    -    -    -    -

針ケ谷 75 61.3 13.3 16.0 9.3 10 60.0 20.0 10.0 10.0    -    -    -

ふじみ野 106 48.1 14.2 32.1 5.7 15 40.0 53.3    -    - 6.7    -    -

つるせ台 109 54.1 15.6 17.4 12.8 17 47.1 29.4 5.9 5.9 5.9 5.9    -

無回答 89 42.7 10.1 29.2 18.0 9 66.7 22.2    -    -    -    - 11.1

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（23）農業の振興 
 

満足度 
21位 

（＋8.5ポイント） 

 
不満度 

12位 

（▲1.9ポイント） 

 
重要度 

24位 

（＋4.3ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は44.7％、不満度は22.7％であり、満足度が不満度を22.0ポイント上回っています。満

足度は前回調査より8.5ポイント増加しています。 

○重要度は82.9％であり、前回調査より4.3ポイント増加しています。 

○不満な理由については、「直売所が少ない」が33.3％で最も高く、次いで「地場産品の情報が

少ない」（27.7％）、「生産者との交流の場が少ない」（14.7％）の順となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

直売所が少ない
地場産品の

情報が少ない
生産者との交流
の場が少ない

市民農園・体験
農園が少ない

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 285)

平成27年度 ( 321)

平成24年度 ( 299) 33.8

34.3

33.3

34.1

29.9

27.7

11.7

9.3

14.7

15.1

16.5

14.0

4.0

9.7

7.7

1.3

0.3

2.5

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 73.7

78.6

82.9

12.2

12.5

11.9

14.0

9.0

5.2

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 33.7

36.2

44.7

23.5

24.6

22.7

37.3

36.2

19.9

5.5

2.9

12.6
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は18～19歳（61.5％）、40～49歳（55.8％）で高く

なっています。不満度は50～59歳（28.3％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は南畑（58.3％）で高くなっています。不満度は鶴瀬（30.9％）

で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い鶴瀬地域の不満な理由は、「直売所が少ない」が26.2％となっ

ています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

直
売
所
が
少
な
い

地
場
産
品
の
情
報
が
少
な

い 生
産
者
と
の
交
流
の
場
が

少
な
い

市
民
農
園
・
体
験
農
園
が

少
な
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 44.7 22.7 19.9 12.6 285 33.3 27.7 14.7 14.0 7.7 2.5

18～19歳 13 61.5 23.1 15.4    - 3    -    - 100.0    -    -    -

20～29歳 78 48.7 23.1 25.6 2.6 18 27.8 11.1 27.8 27.8 5.6    -

30～39歳 142 45.8 23.2 26.1 4.9 33 27.3 24.2 18.2 24.2 6.1    -

40～49歳 215 55.8 21.4 15.3 7.4 46 32.6 30.4 8.7 17.4 10.9    -

50～59歳 233 47.2 28.3 20.2 4.3 66 31.8 36.4 7.6 10.6 7.6 6.1

60～69歳 218 43.6 24.3 20.6 11.5 53 34.0 32.1 9.4 18.9 3.8 1.9

70歳以上 304 34.9 18.8 17.1 29.3 57 42.1 19.3 21.1 3.5 10.5 3.5

無回答 51 37.3 17.6 27.5 17.6 9 33.3 33.3 22.2    - 11.1    -

鶴瀬 136 34.6 30.9 22.8 11.8 42 26.2 23.8 23.8 19.0 7.1    -

水谷 139 45.3 24.5 19.4 10.8 34 29.4 26.5 5.9 26.5 8.8 2.9

南畑 48 58.3 20.8 8.3 12.5 10 10.0 40.0 10.0 20.0 20.0    -

関沢 143 40.6 21.0 23.8 14.7 30 36.7 43.3 16.7 3.3    -    -

勝瀬 108 50.0 17.6 17.6 14.8 19 42.1 21.1 26.3 5.3    - 5.3

水谷東 72 44.4 23.6 19.4 12.5 17 47.1 41.2    - 5.9    - 5.9

諏訪 109 44.0 22.0 19.3 14.7 24 25.0 25.0 12.5 12.5 20.8 4.2

みずほ台 120 45.8 24.2 19.2 10.8 29 41.4 27.6 13.8 13.8 3.4    -

針ケ谷 75 50.7 22.7 17.3 9.3 17 23.5 29.4 17.6 5.9 17.6 5.9

ふじみ野 106 51.9 21.7 20.8 5.7 23 39.1 17.4 13.0 17.4 13.0    -

つるせ台 109 47.7 21.1 14.7 16.5 23 43.5 17.4 17.4 13.0 4.3 4.3

無回答 89 34.8 19.1 29.2 16.9 17 29.4 29.4 11.8 17.6 5.9 5.9

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（24）商業の振興 
 

満足度 
32位 

（＋12.2ポイント） 

 
不満度 

2位 

（▲7.0ポイント） 

 
重要度 

12位 

（＋14.8ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は37.5％、不満度は36.1％であり、満足度が不満度を1.4ポイント上回っています。満

足度は前回調査より12.2ポイント増加しています。不満度は前回調査より7.0ポイント減少し

ているものの、34施策中で第２位となっています。 

○重要度は89.6％であり、前回調査より14.8ポイント増加しています。 

○不満な理由については、「入ってみたくなるような店舗が少ない」が39.1％で最も高く、次い

で「魅力ある店舗を誘致する取組が弱い」（23.0％）、「空き店舗が増えている」（20.1％）の順

となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

入ってみたくなるよ
うな店舗が少ない

魅力ある店舗を誘
致する取組が弱い

空き店舗が
増えている

特色ある地場
産品が少ない

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 453)

平成27年度 ( 562)

平成24年度 ( 581) 38.4

44.7

39.1

24.8

14.9

23.0

22.4

23.8

20.1

9.1

9.6

10.6

3.1

6.8

6.2

2.2

0.2

1.1

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 72.6

74.8

89.6

8.3

11.9

5.4

18.9

13.4

5.0

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 21.5

25.3

37.5

45.6

43.1

36.1

28.7

28.7

13.1

4.2

2.8

13.3
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は18～19歳（53.8％）、20～29歳（48.7％）で高く

なっています。不満度は50～59歳（42.1％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は南畑（47.9％）で高くなっています。不満度は鶴瀬（42.6％）

で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い鶴瀬地域の不満な理由は、「入ってみたくなるような店舗が少

ない」が46.6％となっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

入
っ

て
み
た
く
な
る
よ
う

な
店
舗
が
少
な
い

魅
力
あ
る
店
舗
を
誘
致
す

る
取
組
が
弱
い

空
き
店
舗
が
増
え
て
い
る

特
色
あ
る
地
場
産
品
が
少

な
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 37.5 36.1 13.1 13.3 453 39.1 23.0 20.1 10.6 6.2 1.1

18～19歳 13 53.8 38.5 7.7    - 5 60.0 40.0    -    -    -    -

20～29歳 78 48.7 30.8 15.4 5.1 24 37.5 16.7 16.7 16.7 12.5    -

30～39歳 142 36.6 38.0 21.1 4.2 54 50.0 20.4 18.5 5.6 5.6    -

40～49歳 215 40.9 39.1 12.6 7.4 84 39.3 20.2 17.9 13.1 8.3 1.2

50～59歳 233 40.3 42.1 12.0 5.6 98 36.7 19.4 27.6 10.2 6.1    -

60～69歳 218 39.4 38.5 10.6 11.5 84 35.7 33.3 15.5 9.5 4.8 1.2

70歳以上 304 31.3 28.0 10.5 30.3 85 35.3 22.4 22.4 11.8 4.7 3.5

無回答 51 19.6 37.3 21.6 21.6 19 47.4 21.1 15.8 10.5 5.3    -

鶴瀬 136 30.1 42.6 14.0 13.2 58 46.6 22.4 12.1 13.8 3.4 1.7

水谷 139 36.0 34.5 17.3 12.2 48 31.3 16.7 29.2 10.4 10.4 2.1

南畑 48 47.9 29.2 6.3 16.7 14 57.1 21.4    - 14.3 7.1    -

関沢 143 35.0 36.4 13.3 15.4 52 36.5 19.2 30.8 9.6 3.8    -

勝瀬 108 40.7 34.3 8.3 16.7 37 32.4 21.6 16.2 18.9 8.1 2.7

水谷東 72 34.7 36.1 18.1 11.1 26 23.1 19.2 30.8 23.1    - 3.8

諏訪 109 42.2 32.1 11.0 14.7 35 48.6 22.9 20.0 2.9 5.7    -

みずほ台 120 43.3 36.7 9.2 10.8 44 40.9 29.5 11.4 11.4 6.8    -

針ケ谷 75 40.0 38.7 9.3 12.0 29 51.7 13.8 20.7 6.9 6.9    -

ふじみ野 106 37.7 40.6 17.9 3.8 43 30.2 34.9 16.3 9.3 9.3    -

つるせ台 109 38.5 36.7 7.3 17.4 40 35.0 30.0 22.5 5.0 7.5    -

無回答 89 30.3 30.3 22.5 16.9 27 48.1 18.5 22.2 3.7 3.7 3.7

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（25）広聴活動 
 

満足度 
27位 

（＋15.3ポイント） 

 
不満度 

18位 

（▲4.3ポイント） 

 
重要度 

27位 

（▲0.2ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は40.7％、不満度は20.2％であり、満足度が不満度を20.5ポイント上回っています。満

足度は前回調査より15.3ポイント増加し、不満度は前回調査より4.3ポイント減少しています。 

○重要度は80.1％となっています。 

○不満な理由については、「意見・要望に市がどう対応したかがわからない」が48.2％で最も高

く、次いで「意見・要望を届ける方法が少ない」（32.8％）、「懇談の機会が少ない」（7.1％）

の順となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

意見・要望に市
がどう対応したか

がわからない

意見・要望を
届ける方法が

少ない

懇談の機会が
少ない

市からの回答
が遅い

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 253)

平成27年度 ( 319)

平成24年度 ( 354) 63.0

57.1

48.2

20.3

23.2

32.8

7.3

9.1

7.1

3.4

3.8

5.5

5.1

6.6

4.3

0.8

0.3

2.0

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 78.5

80.3

80.1

7.5

9.7

13.2

14.1

10.1

6.6

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 26.7

25.4

40.7

27.9

24.5

20.2

40.5

47.3

26.1

4.9

2.8

13.1
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は40～49歳（49.8％）で高くなっています。不満度

は18～19歳（30.8％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は南畑（52.1％）で高くなっています。不満度は鶴瀬（24.3％）

で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い鶴瀬地域の不満な理由は、「意見・要望に市がどう対応したか

がわからない」が51.5％となっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

意
見
・
要
望
に
市
が
ど
う
対

応
し
た
か
が
わ
か
ら
な
い

意
見
・
要
望
を
届
け
る
方
法

が
少
な
い

懇
談
の
機
会
が
少
な
い

市
か
ら
の
回
答
が
遅
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 40.7 20.2 26.1 13.1 253 48.2 32.8 7.1 5.5 4.3 2.0

18～19歳 13 38.5 30.8 30.8    - 4 50.0 25.0    - 25.0    -    -

20～29歳 78 41.0 21.8 33.3 3.8 17 70.6 23.5 5.9    -    -    -

30～39歳 142 29.6 23.2 43.7 3.5 33 42.4 27.3 3.0 18.2 9.1    -

40～49歳 215 49.8 18.6 25.6 6.0 40 55.0 32.5 2.5 5.0 2.5 2.5

50～59歳 233 47.2 21.9 25.8 5.2 51 45.1 43.1 5.9 2.0 2.0 2.0

60～69歳 218 43.1 23.4 21.6 11.9 51 52.9 27.5 7.8 3.9 5.9 2.0

70歳以上 304 35.2 14.5 19.4 30.9 44 38.6 36.4 13.6 4.5 2.3 4.5

無回答 51 25.5 25.5 27.5 21.6 13 38.5 30.8 15.4    - 15.4    -

鶴瀬 136 36.8 24.3 26.5 12.5 33 51.5 33.3 3.0 6.1 6.1    -

水谷 139 41.0 17.3 29.5 12.2 24 54.2 20.8 12.5 8.3    - 4.2

南畑 48 52.1 14.6 22.9 10.4 7 28.6 42.9    - 14.3 14.3    -

関沢 143 35.0 23.8 27.3 14.0 34 41.2 41.2 11.8 5.9    -    -

勝瀬 108 44.4 18.5 17.6 19.4 20 50.0 30.0 10.0    - 5.0 5.0

水谷東 72 44.4 16.7 26.4 12.5 12 50.0 33.3 16.7    -    -    -

諏訪 109 42.2 21.1 23.9 12.8 23 52.2 26.1 8.7 4.3 4.3 4.3

みずほ台 120 40.8 21.7 26.7 10.8 26 42.3 34.6    - 15.4 7.7    -

針ケ谷 75 48.0 21.3 20.0 10.7 16 68.8 25.0    -    - 6.3    -

ふじみ野 106 43.4 18.9 32.1 5.7 20 50.0 45.0 5.0    -    -    -

つるせ台 109 38.5 20.2 25.7 15.6 22 50.0 22.7 13.6    - 9.1 4.5

無回答 89 32.6 18.0 30.3 19.1 16 31.3 43.8    - 12.5 6.3 6.3

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（26）広報「ふじみ」の発行 
 

満足度 
1位 

（▲6.0ポイント） 

 
不満度 

34位 

（▲2.7ポイント） 

 
重要度 

23位 

（▲2.2ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は69.6％、不満度は12.1％であり、満足度が不満度を57.5ポイント上回っています。満

足度は前回調査より6.0ポイント減少しているものの、34施策中で最も高くなっています。不

満度は34施策中で最も低くなっています。 

○重要度は83.0％となっています。 

○不満な理由については、「紙面の作り方に工夫が足りない」が30.3％で最も高く、次いで「市

の政策などの情報が少ない」（15.8％）、「行政用語などが多くて読みにくい」（9.2％）の順と

なっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

紙面の作り方
に工夫が
足りない

市の政策な
どの情報が

少ない

行政用語など
が多くて

読みにくい

届く日が
不定期である

市民が参加
するページが

少ない
その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 152)

平成27年度 ( 193)

平成24年度 ( 194) 37.6

39.9

30.3

14.4

16.6

15.8

9.3

9.8

9.2

8.2

4.7

7.9

10.8

11.9

7.2

17.0

15.5

27.6

2.6

1.6

2.0

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 86.2

85.2

83.0

5.9

8.0

12.9

7.8

6.8

4.1

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 77.4

75.6

69.6

15.3

14.8

12.1

5.3

7.8

6.3

2.0

1.8

12.0
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は50～59歳（77.3％）で高くなっています。不満度

は30～39歳（21.8％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は針ケ谷（76.0％）で高くなっています。不満度は鶴瀬（19.9％）

で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い鶴瀬地域の不満な理由は、「紙面の作り方に工夫が足りない」

が37.0％となっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

紙
面
の
作
り
方
に
工
夫
が

足
り
な
い

市
の
政
策
な
ど
の
情
報
が

少
な
い

行
政
用
語
な
ど
が
多
く
て

読
み
に
く
い

届
く
日
が
不
定
期
で
あ
る

市
民
が
参
加
す
る
ペ
ー

ジ

が
少
な
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 69.6 12.1 6.3 12.0 152 30.3 15.8 9.2 7.9 7.2 27.6 2.0

18～19歳 13 69.2    - 23.1 7.7 0    -    -    -    -    -    -    -

20～29歳 78 65.4 20.5 11.5 2.6 16 25.0 12.5 18.8 6.3 6.3 31.3    -

30～39歳 142 64.8 21.8 9.9 3.5 31 22.6 16.1 9.7 12.9 6.5 32.3    -

40～49歳 215 76.3 11.2 7.0 5.6 24 20.8 25.0 12.5 12.5 4.2 20.8 4.2

50～59歳 233 77.3 10.7 6.9 5.2 25 40.0 12.0 4.0 4.0 4.0 36.0    -

60～69歳 218 73.9 11.0 5.0 10.1 24 29.2 16.7 12.5 4.2 8.3 29.2    -

70歳以上 304 60.5 8.6 2.6 28.3 26 38.5 15.4 3.8 7.7 11.5 15.4 7.7

無回答 51 62.7 11.8 5.9 19.6 6 50.0    -    -    - 16.7 33.3    -

鶴瀬 136 61.0 19.9 5.9 13.2 27 37.0 18.5 3.7 11.1 3.7 18.5 7.4

水谷 139 68.3 11.5 7.9 12.2 16 31.3 18.8 12.5 6.3    - 31.3    -

南畑 48 72.9 12.5 4.2 10.4 6 50.0    -    - 16.7 16.7 16.7    -

関沢 143 74.1 9.1 4.9 11.9 13 15.4 23.1 15.4    - 15.4 30.8    -

勝瀬 108 70.4 12.0 4.6 13.0 13 30.8 38.5    -    -    - 30.8    -

水谷東 72 69.4 8.3 8.3 13.9 6 33.3    - 33.3    -    - 33.3    -

諏訪 109 74.3 7.3 5.5 12.8 8 25.0    - 12.5 12.5    - 50.0    -

みずほ台 120 68.3 14.2 6.7 10.8 17 41.2 11.8 5.9 11.8 5.9 23.5    -

針ケ谷 75 76.0 8.0 5.3 10.7 6 16.7    - 33.3 16.7 16.7 16.7    -

ふじみ野 106 74.5 14.2 3.8 7.5 15 20.0 13.3 6.7 20.0    - 40.0    -

つるせ台 109 71.6 9.2 6.4 12.8 10 30.0 20.0    -    - 40.0 10.0    -

無回答 89 57.3 16.9 12.4 13.5 15 26.7 13.3 13.3    - 6.7 33.3 6.7

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（27）市ホームページの運営 
 

満足度 
9位 

（＋15.9ポイント） 

 
不満度 

23位 

（▲0.1ポイント） 

 
重要度 

25位 

（＋5.4ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は53.0％、不満度は17.1％であり、満足度が不満度を35.9ポイント上回っています。満

足度は前回調査より15.9ポイント増加し、34施策中で第９位となっています。 

○重要度は80.5％であり、前回調査より5.4ポイント増加しています。 

○不満な理由については、「見たい情報がどこにあるかわかりにくい」が55.3％で最も高く、次

いで「見たい情報項目が少ない」（20.0％）、「公共施設の予約や電子申請などの機能が不十分」

（12.1％）の順となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

見たい情報が
どこにあるか
わかりにくい

見たい情報
項目が少ない

公共施設の予約
や電子申請など
の機能が不十分

障がい者、外国
籍市民などへの
配慮が不十分

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 215)

平成27年度 ( 225)

平成24年度 ( 222) 50.5

51.1

55.3

24.8

25.3

20.0

8.6

11.1

12.1

4.1

2.7

3.3

10.8

9.3

7.4

1.4

0.4

1.9

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 73.4

75.1

80.5

11.1

13.4

13.6

15.6

11.6

6.0

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 36.9

37.1

53.0

17.4

17.2

17.1

41.4

41.5

17.0

4.2

4.1

12.8
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は40～49歳（64.2％）で高くなっています。不満度

は18～19歳（30.8％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は針ケ谷（68.0％）で高くなっています。不満度は鶴瀬（22.1％）

で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い鶴瀬地域の不満な理由は、「見たい情報がどこにあるかわかり

にくい」が46.7％となっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

見
た
い
情
報
が
ど
こ
に
あ
る

か
わ
か
り
に
く
い

見
た
い
情
報
項
目
が
少
な
い

公
共
施
設
の
予
約
や
電
子
申

請
な
ど
の
機
能
が
不
十
分

障
が
い
者
、

外
国
籍
市
民
な

ど
へ
の
配
慮
が
不
十
分

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 53.0 17.1 17.0 12.8 215 55.3 20.0 12.1 3.3 7.4 1.9

18～19歳 13 53.8 30.8 15.4    - 4 75.0    -    - 25.0    -    -

20～29歳 78 53.8 29.5 14.1 2.6 23 52.2 13.0 17.4    - 17.4    -

30～39歳 142 47.9 29.6 19.7 2.8 42 69.0 14.3 14.3 2.4    -    -

40～49歳 215 64.2 15.8 13.0 7.0 34 52.9 23.5 14.7    - 8.8    -

50～59歳 233 59.7 21.5 15.0 3.9 50 50.0 26.0 16.0 4.0 4.0    -

60～69歳 218 56.0 11.0 19.3 13.8 24 41.7 20.8 8.3 8.3 20.8    -

70歳以上 304 40.8 9.9 19.4 29.9 30 60.0 13.3 3.3 3.3 6.7 13.3

無回答 51 49.0 15.7 15.7 19.6 8 50.0 50.0    -    -    -    -

鶴瀬 136 50.0 22.1 16.2 11.8 30 46.7 13.3 20.0 6.7 10.0 3.3

水谷 139 56.1 14.4 17.3 12.2 20 50.0 25.0 10.0    - 15.0    -

南畑 48 60.4 12.5 14.6 12.5 6 33.3 50.0 16.7    -    -    -

関沢 143 54.5 16.1 16.8 12.6 23 56.5 21.7 17.4    -    - 4.3

勝瀬 108 48.1 18.5 14.8 18.5 20 70.0 15.0 5.0    - 5.0 5.0

水谷東 72 50.0 11.1 26.4 12.5 8 50.0 37.5 12.5    -    -    -

諏訪 109 57.8 13.8 13.8 14.7 15 53.3 26.7 13.3    - 6.7    -

みずほ台 120 52.5 21.7 16.7 9.2 26 57.7 15.4 11.5 7.7 7.7    -

針ケ谷 75 68.0 9.3 12.0 10.7 7 85.7 14.3    -    -    -    -

ふじみ野 106 51.9 20.8 20.8 6.6 22 50.0 18.2 9.1 13.6 9.1    -

つるせ台 109 49.5 18.3 17.4 14.7 20 55.0 15.0 15.0    - 15.0    -

無回答 89 42.7 20.2 18.0 19.1 18 61.1 22.2 5.6    - 5.6 5.6

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（28）情報公開 
 

満足度 
18位 

（＋10.0ポイント） 

 
不満度 

29位 

（＋0.8ポイント） 

 
重要度 

22位 

（＋4.7ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は47.1％、不満度は15.3％であり、満足度が不満度を31.8ポイント上回っています。満

足度は前回調査より10.0ポイント増加しています。 

○重要度は85.5％であり、前回調査より4.7ポイント増加しています。 

○不満な理由については、「情報公開している資料がわかりにくい」が37.5％で最も高く、次い

で「情報公開の取組が不十分」（36.5％）、「情報公開請求の方法がわからない」（19.3％）の順

となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

情報公開して
いる資料が
わかりにくい

情報公開の
取組が不十分

情報公開請求
の方法が

わからない

情報公開の
時期が遅い

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 192)

平成27年度 ( 189)

平成24年度 ( 214) 29.0

31.7

37.5

32.2

37.0

36.5

22.4

22.2

19.3

8.4

3.2

2.1

6.5

5.8

2.6

1.4

0.0

2.1

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 77.1

80.8

85.5

8.0

9.3

8.9

14.9

9.8

5.6

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 36.0

37.1

47.1

16.8

14.5

15.3

42.6

45.0

24.9

4.6

3.5

12.7
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は40～49歳（57.2％）で高くなっています。不満度

は18～19歳（38.5％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は南畑（58.3％）、諏訪（57.8％）、針ケ谷（57.3％）で高くなっ

ています。不満度はみずほ台とふじみ野（ともに20.8％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高いみずほ台地域とふじみ野地域の不満な理由は、みずほ台地域で

は「情報公開している資料がわかりにくい」（48.0％）、ふじみ野地域では「情報公開の取組が

不十分」（45.5％）となっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

情
報
公
開
し
て
い
る
資
料

が
わ
か
り
に
く
い

情
報
公
開
の
取
組
が
不
十

分 情
報
公
開
請
求
の
方
法
が

わ
か
ら
な
い

情
報
公
開
の
時
期
が
遅
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 47.1 15.3 24.9 12.7 192 37.5 36.5 19.3 2.1 2.6 2.1

18～19歳 13 38.5 38.5 23.1    - 5 40.0 60.0    -    -    -    -

20～29歳 78 47.4 20.5 29.5 2.6 16 43.8 31.3 25.0    -    -    -

30～39歳 142 44.4 15.5 35.9 4.2 22 31.8 50.0 18.2    -    -    -

40～49歳 215 57.2 14.0 23.7 5.1 30 33.3 30.0 33.3 3.3    -    -

50～59歳 233 51.9 17.2 26.6 4.3 40 32.5 45.0 17.5 2.5    - 2.5

60～69歳 218 48.2 15.1 24.3 12.4 33 48.5 36.4 12.1    - 3.0    -

70歳以上 304 38.8 12.5 18.1 30.6 38 34.2 26.3 18.4 5.3 7.9 7.9

無回答 51 37.3 15.7 27.5 19.6 8 50.0 25.0 12.5    - 12.5    -

鶴瀬 136 41.9 17.6 28.7 11.8 24 45.8 33.3 16.7    -    - 4.2

水谷 139 48.2 14.4 23.0 14.4 20 40.0 35.0 25.0    -    -    -

南畑 48 58.3 12.5 18.8 10.4 6 33.3 50.0 16.7    -    -    -

関沢 143 47.6 13.3 27.3 11.9 19 31.6 31.6 21.1 5.3 10.5    -

勝瀬 108 50.0 11.1 20.4 18.5 12 25.0 50.0 8.3 8.3 8.3    -

水谷東 72 44.4 15.3 27.8 12.5 11 36.4 27.3 36.4    -    -    -

諏訪 109 57.8 11.0 17.4 13.8 12 16.7 58.3 16.7    -    - 8.3

みずほ台 120 43.3 20.8 26.7 9.2 25 48.0 20.0 28.0    - 4.0    -

針ケ谷 75 57.3 13.3 18.7 10.7 10 40.0 20.0 40.0    -    -    -

ふじみ野 106 39.6 20.8 33.0 6.6 22 31.8 45.5 13.6 4.5 4.5    -

つるせ台 109 50.5 14.7 19.3 15.6 16 25.0 68.8 6.3    -    -    -

無回答 89 33.7 16.9 33.7 15.7 15 60.0 13.3 6.7 6.7    - 13.3

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（29）市民参加・協働の推進 
 

満足度 
24位 

（＋14.0ポイント） 

 
不満度 

26位 

（▲1.9ポイント） 

 
重要度 

32位 

（▲2.6ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は42.3％、不満度は16.3％であり、満足度が不満度を26.0ポイント上回っています。満

足度は前回調査より14.0ポイント増加しています。 

○重要度は75.3％となっています。 

○不満な理由については、「市とどのように協働すればよいかわかりにくい」が41.5％で最も高

く、次いで「市の方針、事業計画の情報内容がわかりにくい」（32.2％）、「市民参加の機会が

少ない」（15.6％）の順となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

市とどのように
協働すればよい
かわかりにくい

市の方針、事業
計画の情報内容
がわかりにくい

市民参加の
機会が少ない

協働する市民
やＮＰＯへの
支援が少ない

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 205)

平成27年度 ( 238)

平成24年度 ( 258) 33.7

39.1

41.5

43.8

40.8

32.2

12.0

10.5

15.6

5.8

3.4

5.9

3.5

4.2

2.4

1.2

2.1

2.4

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 76.0

77.9

75.3

8.5

10.8

18.1

15.4

11.4

6.6

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 29.3

28.3

42.3

20.2

18.2

16.3

46.0

49.3

28.2

4.5

4.1

13.1
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は18～19歳（53.8％）で高く、不満度でも18～19歳

（23.1％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は針ケ谷（58.7％）、南畑（56.3％）で高くなっています。不満

度は鶴瀬（25.0％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い鶴瀬地域の不満な理由は、「市とどのように協働すればよいか

わかりにくい」が32.4％となっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

市
と
ど
の
よ
う
に
協
働
す
れ

ば
よ
い
か
わ
か
り
に
く
い

市
の
方
針
、

事
業
計
画
の
情

報
内
容
が
わ
か
り
に
く
い

市
民
参
加
の
機
会
が
少
な
い

協
働
す
る
市
民
や
Ｎ
Ｐ
Ｏ
へ

の
支
援
が
少
な
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 42.3 16.3 28.2 13.1 205 41.5 32.2 15.6 5.9 2.4 2.4

18～19歳 13 53.8 23.1 23.1    - 3    - 33.3 66.7    -    -    -

20～29歳 78 42.3 20.5 34.6 2.6 16 25.0 50.0 25.0    -    -    -

30～39歳 142 40.1 11.3 45.1 3.5 16 31.3 37.5 18.8 6.3    - 6.3

40～49歳 215 48.4 12.1 34.0 5.6 26 53.8 26.9 11.5 7.7    -    -

50～59歳 233 49.8 19.7 26.2 4.3 46 52.2 34.8 4.3 4.3 4.3    -

60～69歳 218 45.0 19.3 22.5 13.3 42 40.5 31.0 19.0 4.8 4.8    -

70歳以上 304 32.2 15.8 20.4 31.6 48 33.3 25.0 20.8 10.4 2.1 8.3

無回答 51 35.3 15.7 29.4 19.6 8 62.5 37.5    -    -    -    -

鶴瀬 136 37.5 25.0 24.3 13.2 34 32.4 29.4 14.7 11.8 5.9 5.9

水谷 139 43.2 12.9 30.9 12.9 18 33.3 27.8 33.3 5.6    -    -

南畑 48 56.3 6.3 27.1 10.4 3 33.3 33.3    - 33.3    -    -

関沢 143 36.4 18.9 29.4 15.4 27 48.1 33.3 11.1 3.7    - 3.7

勝瀬 108 41.7 17.6 22.2 18.5 19 26.3 36.8 21.1 10.5 5.3    -

水谷東 72 43.1 15.3 27.8 13.9 11 54.5 9.1 27.3    - 9.1    -

諏訪 109 44.0 15.6 25.7 14.7 17 47.1 35.3 5.9 5.9 5.9    -

みずほ台 120 40.0 17.5 31.7 10.8 21 47.6 28.6 23.8    -    -    -

針ケ谷 75 58.7 14.7 17.3 9.3 11 27.3 27.3 27.3 9.1    - 9.1

ふじみ野 106 38.7 15.1 42.5 3.8 16 62.5 25.0 6.3 6.3    -    -

つるせ台 109 47.7 15.6 23.9 12.8 17 41.2 52.9 5.9    -    -    -

無回答 89 36.0 12.4 32.6 19.1 11 45.5 45.5    -    -    - 9.1

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（30）コミュニティ活動の推進 
 

満足度 
16位 

（＋1.3ポイント） 

 
不満度 

19位 

（▲3.8ポイント） 

 
重要度 

31位 

（▲3.6ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は49.9％、不満度は18.5％であり、満足度が不満度を31.4ポイント上回っています。不

満度は前回調査より3.8ポイント減少しています。 

○重要度は76.2％であり、前回調査より3.6ポイント減少しています。 

○不満な理由については、「町会の活動がわずらわしい」が35.8％で最も高く、次いで「町会の

活動に参加する時間がない」（27.2％）、「町会の活動情報が届かない」（18.5％）の順となって

います。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

町会の活動が
わずらわしい

町会の活動に参加
する時間がない

町会の活動情報
が届かない

町会の加入方法
がわからない

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 232)

平成27年度 ( 291)

平成24年度 ( 288) 26.4

23.4

35.8

24.0

22.3

27.2

32.3

38.5

18.5

2.4

1.4

1.7

12.8

13.7

15.5

2.1

0.7

1.3

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 79.1

79.8

76.2

8.3

10.5

17.9

12.6

9.7

5.8

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 49.4

48.6

49.9

22.6

22.3

18.5

24.4

26.0

18.4

3.5

3.1

13.2
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は40～49歳（55.3％）で高くなっています。不満度

は30～39歳（24.6％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は南畑（66.7％）、針ケ谷（65.3％）で高くなっています。不満

度は鶴瀬（25.0％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い鶴瀬地域の不満な理由は、「町会の活動情報が届かない」が

32.4％となっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

町
会
の
活
動
が
わ
ず
ら
わ

し
い

町
会
の
活
動
に
参
加
す
る

時
間
が
な
い

町
会
の
活
動
情
報
が
届
か

な
い

町
会
の
加
入
方
法
が
わ
か

ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 49.9 18.5 18.4 13.2 232 35.8 27.2 18.5 1.7 15.5 1.3

18～19歳 13 53.8 15.4 30.8    - 2    - 100.0    -    -    -    -

20～29歳 78 43.6 17.9 32.1 6.4 14 35.7 50.0 14.3    -    -    -

30～39歳 142 46.5 24.6 26.1 2.8 35 42.9 37.1 11.4    - 8.6    -

40～49歳 215 55.3 16.7 22.8 5.1 36 47.2 19.4 13.9 2.8 16.7    -

50～59歳 233 53.6 21.9 19.7 4.7 51 33.3 31.4 15.7 2.0 17.6    -

60～69歳 218 53.2 17.4 16.5 12.8 38 26.3 21.1 34.2    - 15.8 2.6

70歳以上 304 45.1 15.8 7.6 31.6 48 33.3 14.6 22.9 4.2 20.8 4.2

無回答 51 43.1 15.7 21.6 19.6 8 37.5 37.5    -    - 25.0    -

鶴瀬 136 43.4 25.0 17.6 14.0 34 17.6 20.6 32.4 2.9 23.5 2.9

水谷 139 47.5 20.1 19.4 12.9 28 39.3 14.3 32.1    - 14.3    -

南畑 48 66.7 14.6 8.3 10.4 7 71.4 28.6    -    -    -    -

関沢 143 46.9 22.4 17.5 13.3 32 43.8 28.1 15.6    - 12.5    -

勝瀬 108 50.9 21.3 11.1 16.7 23 34.8 39.1 17.4    - 8.7    -

水谷東 72 56.9 16.7 13.9 12.5 12 50.0 25.0 8.3    - 16.7    -

諏訪 109 50.5 18.3 17.4 13.8 20 15.0 45.0 25.0    - 10.0 5.0

みずほ台 120 50.0 19.2 19.2 11.7 23 60.9 26.1    -    - 13.0    -

針ケ谷 75 65.3 10.7 13.3 10.7 8 12.5 12.5 50.0 12.5 12.5    -

ふじみ野 106 50.9 12.3 31.1 5.7 13 38.5 23.1    - 7.7 30.8    -

つるせ台 109 50.5 17.4 18.3 13.8 19 26.3 42.1 10.5 5.3 15.8    -

無回答 89 37.1 14.6 27.0 21.3 13 38.5 15.4 15.4    - 23.1 7.7

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（31）男女共同参画の社会づくり 
 

満足度 
26位 

（＋17.5ポイント） 

 
不満度 

25位 

（＋0.4ポイント） 

 
重要度 

34位 

（＋2.1ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は40.7％、不満度は16.4％であり、満足度が不満度を24.3ポイント上回っています。満

足度は前回調査より17.5ポイント増加しています。 

○重要度は70.7％であり、34施策中で最も低くなっています。 

○不満な理由については、「家事等への女性の負担が多い」が41.7％で最も高く、次いで「仕事

と生活の調和がとれない」（26.2％）、「男女共同参画の学習機会が少ない」（20.4％）の順とな

っています。 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 
情報提供が

少ない

子育て・介護等
への女性の
負担が多い

男女共同参画
の学習機会が

少ない

仕事が忙しくて
子育て・介護等を
する時間がない

その他 無回答

ｎ （％）

平成24年度 ( 202) 43.6 34.2 11.4 5.0 5.4

0.5

家事等への女性の
負担が多い

仕事と生活の調和
がとれない

男女共同参画の
学習機会が少ない

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 206)

平成27年度 ( 208) 35.6

41.7

20.7

26.2

32.2

20.4

11.5

8.7

0.0

2.9

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 63.6

68.6

70.7

21.3

20.6

23.1

15.2

10.8

6.1

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 23.6

23.2

40.7

15.9

16.0

16.4

54.5

56.7

29.9

6.0

4.1

12.9
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○満足度・不満度を性別にみると、満足度は男性（45.6％）が女性（38.4％）より7.2ポイント

高くなっています。不満度は女性（18.0％）が男性（13.4％）より4.6ポイント高くなってい

ます。 

○年齢別にみると、満足度は18～19歳（53.8％）で高く、不満度でも18～19歳（23.1％）で高く

なっています。 

○居住地域別にみると、満足度は針ケ谷（60.0％）で高くなっています。不満度は諏訪（22.9％）

で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い諏訪地域の不満な理由は、「家事等への女性の負担が多い」が

44.0％となっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－性別・年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

家
事
等
へ
の
女
性
の
負
担

が
多
い

仕
事
と
生
活
の
調
和
が
と

れ
な
い

男
女
共
同
参
画
の
学
習
機

会
が
少
な
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 40.7 16.4 29.9 12.9 206 41.7 26.2 20.4 8.7 2.9

男性 441 45.6 13.4 28.8 12.2 59 28.8 25.4 35.6 8.5 1.7

女性 766 38.4 18.0 30.5 13.1 138 50.0 23.9 13.8 8.7 3.6

無回答 47 34.0 19.1 29.8 17.0 9    - 66.7 22.2 11.1    -

18～19歳 13 53.8 23.1 23.1    - 3 66.7 33.3    -    -    -

20～29歳 78 41.0 21.8 34.6 2.6 17 23.5 23.5 47.1 5.9    -

30～39歳 142 38.0 21.8 36.6 3.5 31 41.9 25.8 16.1 12.9 3.2

40～49歳 215 45.1 17.7 31.2 6.0 38 52.6 31.6 13.2 2.6    -

50～59歳 233 48.1 15.9 32.2 3.9 37 43.2 27.0 18.9 10.8    -

60～69歳 218 43.1 16.1 28.4 12.4 35 42.9 20.0 17.1 14.3 5.7

70歳以上 304 32.6 11.8 24.0 31.6 36 44.4 16.7 25.0 5.6 8.3

無回答 51 31.4 17.6 31.4 19.6 9    - 66.7 22.2 11.1    -

鶴瀬 136 36.8 22.1 26.5 14.7 30 33.3 23.3 23.3 13.3 6.7

水谷 139 41.0 15.1 31.7 12.2 21 47.6 23.8 9.5 19.0    -

南畑 48 47.9 14.6 27.1 10.4 7 42.9 28.6 28.6    -    -

関沢 143 40.6 14.7 30.8 14.0 21 47.6 23.8 23.8 4.8    -

勝瀬 108 40.7 13.0 27.8 18.5 14 50.0 42.9 7.1    -    -

水谷東 72 44.4 12.5 30.6 12.5 9 55.6 33.3 11.1    -    -

諏訪 109 34.9 22.9 28.4 13.8 25 44.0 16.0 24.0 12.0 4.0

みずほ台 120 38.3 20.0 31.7 10.0 24 37.5 16.7 37.5    - 8.3

針ケ谷 75 60.0 10.7 20.0 9.3 8 50.0 12.5 25.0 12.5    -

ふじみ野 106 43.4 12.3 39.6 4.7 13 23.1 46.2 15.4 15.4    -

つるせ台 109 40.4 18.3 26.6 14.7 20 45.0 25.0 15.0 15.0    -

無回答 89 31.5 15.7 34.8 18.0 14 35.7 42.9 14.3    - 7.1

年
齢
別

居
住
地
域
別

性
別
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（32）行財政改革 
 

満足度 
34位 

（＋10.0ポイント） 

 
不満度 

15位 

（▲2.4ポイント） 

 
重要度 

21位 

（＋5.2ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は34.6％、不満度は22.5％であり、満足度が不満度を12.1ポイント上回っています。満

足度は前回調査より10.0ポイント増加しているものの、34施策中で最も低くなっています。 

○重要度は85.6％であり、前回調査より5.2ポイント増加しています。 

○不満な理由については、「情報提供が少ない」が44.7％で最も高く、次いで「自主財源確保の

取組が不足している」（23.0％）、「効果的な人材育成が行われていない」（18.1％）の順となっ

ています。 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市の財政状況が
よくわからない

行財政改革が
不十分

支出削減よりも
収入を増やす
ことが不十分

改革のスピード
が遅い

その他 無回答

ｎ （％）

平成24年度 ( 466) 37.1 24.2 15.7 12.7 8.8

1.5

情報提供が
少ない

自主財源確保の
取組が不足している

効果的な人材育成
が行われていない

事務改善が
不足している

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 282)

平成27年度 ( 324) 54.9

44.7

14.8

23.0

14.5

18.1

9.9

9.6

5.2

3.5

0.6

1.1

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 81.7

80.4

85.6

2.5

7.6

7.9

15.7

12.0

6.5

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 30.7

24.6

34.6

36.6

24.9

22.5

27.8

46.5

28.5

4.9

4.1

14.4
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は40～49歳（40.0％）で高くなっています。不満度

は18～19歳（30.8％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は南畑（47.9％）、針ケ谷（45.3％）で高くなっています。不満

度は鶴瀬（30.9％）で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高い鶴瀬地域の不満な理由は、「情報提供が少ない」が42.9％とな

っています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

情
報
提
供
が
少
な
い

自
主
財
源
確
保
の
取
組
が

不
足
し
て
い
る

効
果
的
な
人
材
育
成
が
行

わ
れ
て
い
な
い

事
務
改
善
が
不
足
し
て
い

る そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 34.6 22.5 28.5 14.4 282 44.7 23.0 18.1 9.6 3.5 1.1

18～19歳 13 23.1 30.8 46.2    - 4 50.0 25.0 25.0    -    -    -

20～29歳 78 35.9 24.4 34.6 5.1 19 47.4 21.1 10.5 21.1    -    -

30～39歳 142 31.0 20.4 44.4 4.2 29 27.6 31.0 27.6 10.3 3.4    -

40～49歳 215 40.0 22.3 31.6 6.0 48 47.9 20.8 22.9 6.3 2.1    -

50～59歳 233 39.5 26.2 27.9 6.4 61 55.7 16.4 13.1 8.2 4.9 1.6

60～69歳 218 36.2 25.7 22.0 16.1 56 41.1 26.8 12.5 16.1 3.6    -

70歳以上 304 29.3 16.8 22.0 31.9 51 45.1 21.6 21.6 2.0 5.9 3.9

無回答 51 25.5 27.5 27.5 19.6 14 28.6 35.7 21.4 14.3    -    -

鶴瀬 136 27.9 30.9 26.5 14.7 42 42.9 21.4 14.3 9.5 9.5 2.4

水谷 139 35.3 22.3 28.1 14.4 31 51.6 19.4 19.4 9.7    -    -

南畑 48 47.9 18.8 22.9 10.4 9 44.4 11.1 33.3 11.1    -    -

関沢 143 34.3 22.4 28.7 14.7 32 53.1 9.4 21.9 12.5 3.1    -

勝瀬 108 38.9 22.2 20.4 18.5 24 50.0 16.7 20.8 8.3 4.2    -

水谷東 72 33.3 19.4 33.3 13.9 14 28.6 35.7 21.4 14.3    -    -

諏訪 109 34.9 22.0 27.5 15.6 24 37.5 29.2 12.5 8.3 8.3 4.2

みずほ台 120 32.5 23.3 32.5 11.7 28 46.4 32.1 17.9    - 3.6    -

針ケ谷 75 45.3 16.0 26.7 12.0 12 41.7 33.3 16.7 8.3    -    -

ふじみ野 106 32.1 21.7 41.5 4.7 23 39.1 30.4 17.4 13.0    -    -

つるせ台 109 35.8 23.9 23.9 16.5 26 42.3 19.2 19.2 15.4 3.8    -

無回答 89 28.1 19.1 29.2 23.6 17 47.1 29.4 11.8 5.9    - 5.9

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（33）市民相談の充実 
 

満足度 
25位 

（＋12.6ポイント） 

 
不満度 

12位 

（＋0.2ポイント） 

 
重要度 

14位 

（＋5.5ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は42.0％、不満度は22.7％であり、満足度が不満度を19.3ポイント上回っています。満

足度は前回調査より12.6ポイント増加しています。 

○重要度は89.2％であり、前回調査より5.5ポイント増加しています。 

○不満な理由については、「利用方法がわからない」が50.2％で最も高く、次いで「相談体制が

不十分」（23.5％）、「相談に行く時間がない」（20.7％）の順となっています。 

 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

利用方法が
わからない

相談体制が不十分
相談に行く
時間がない

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 285)

平成27年度 ( 293)

平成24年度 ( 201) 44.8

56.3

50.2

33.8

27.6

23.5

11.9

9.6

20.7

8.0

5.5

3.9

1.5

1.0

1.8

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 79.0

83.7

89.2

6.3

5.4

6.0

14.6

10.9

4.8

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 31.2

29.4

42.0

15.7

22.5

22.7

47.7

44.7

22.7

5.3

3.4

12.5
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は40～49歳（47.4％）で高くなっています。不満度

は50～59歳（29.6％）で高くなっています。 

○居住地域別にみると、満足度は南畑（54.2％）で高くなっています。不満度はつるせ台（27.5％）

で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高いつるせ台地域の不満な理由は、「利用方法がわからない」が

60.0％となっています。 

 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

利
用
方
法
が
わ
か
ら
な
い

相
談
体
制
が
不
十
分

相
談
に
行
く
時
間
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 42.0 22.7 22.7 12.5 285 50.2 23.5 20.7 3.9 1.8

18～19歳 13 46.2 23.1 30.8    - 3 66.7    - 33.3    -    -

20～29歳 78 38.5 26.9 32.1 2.6 21 52.4 23.8 23.8    -    -

30～39歳 142 38.0 21.1 36.6 4.2 30 50.0 13.3 30.0 6.7    -

40～49歳 215 47.4 23.7 23.7 5.1 51 51.0 17.6 29.4 2.0    -

50～59歳 233 45.1 29.6 21.5 3.9 69 47.8 30.4 18.8 2.9    -

60～69歳 218 44.0 23.9 21.6 10.6 52 48.1 25.0 19.2 5.8 1.9

70歳以上 304 38.5 15.5 14.5 31.6 47 55.3 21.3 8.5 6.4 8.5

無回答 51 33.3 23.5 23.5 19.6 12 41.7 41.7 16.7    -    -

鶴瀬 136 40.4 23.5 22.1 14.0 32 46.9 18.8 21.9 6.3 6.3

水谷 139 42.4 19.4 25.9 12.2 27 48.1 29.6 22.2    -    -

南畑 48 54.2 18.8 14.6 12.5 9 66.7 11.1 22.2    -    -

関沢 143 37.8 21.7 25.9 14.7 31 58.1 12.9 29.0    -    -

勝瀬 108 44.4 22.2 18.5 14.8 24 54.2 29.2 16.7    -    -

水谷東 72 41.7 22.2 25.0 11.1 16 31.3 31.3 31.3 6.3    -

諏訪 109 37.6 24.8 24.8 12.8 27 48.1 22.2 18.5 11.1    -

みずほ台 120 45.8 22.5 22.5 9.2 27 48.1 25.9 22.2 3.7    -

針ケ谷 75 46.7 25.3 17.3 10.7 19 52.6 21.1 10.5 10.5 5.3

ふじみ野 106 43.4 22.6 29.2 4.7 24 45.8 25.0 20.8 4.2 4.2

つるせ台 109 43.1 27.5 14.7 14.7 30 60.0 23.3 13.3 3.3    -

無回答 89 34.8 21.3 25.8 18.0 19 42.1 31.6 21.1    - 5.3

年
齢
別

居
住
地
域
別
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（34）窓口サービスの改善 
 

満足度 
13位 

（▲9.1ポイント） 

 
不満度 

9位 

（＋2.3ポイント） 

 
重要度 

18位 

（＋4.9ポイント） 

（注）順位は34施策中の順位を示す。かっこ内は前回調査と比較した増減を示す。 

○満足度は51.3％、不満度は25.0％であり、満足度が不満度を26.3ポイント上回っています。満

足度は前回調査より9.1ポイント減少しています。不満度は34施策中で第９位となっています。 

○重要度は88.0％であり、前回調査より4.9ポイント増加しています。 

○不満な理由については、「休日開庁の回数が不十分」が36.7％で最も高く、次いで「本庁等の

行政施設以外で受けられるサービスが少ない」（17.6％）、「業務延長曜日が木曜日だけでは不

十分」（16.0％）の順となっています。 

 

■満足度・不満度 

 

 

 

 

 

 

 

■重要度 

 

 

 

 

 

 

 

■不満な理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

休日開庁の
回数が
不十分

本庁等の行政施設
以外で受けられる
サービスが少ない

業務延長曜日
が木曜日だけ
では不十分

情報提供が
不十分

業務時間
延長の時
間が短い

その他 無回答

ｎ （％）

平成30年度 ( 313)

平成27年度 ( 297)

平成24年度 ( 281) 33.8

41.4

36.7 17.6

22.8

24.6

16.0

21.0

13.5

10.9

6.0

9.1

8.0

14.6

11.1

9.3

1.8

0.3

1.6

重要度 重要ではない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 82.7

83.1

88.0

4.3

5.7

7.2

13.0

11.1

4.8

満足度 不満度 わからない 無回答

ｎ （％）

平成30年度 (1,254)

平成27年度 (1,303)

平成24年度 (1,273) 60.0

60.4

51.3

22.1

22.7

25.0

13.9

13.7

11.1

4.1

3.1

12.7
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○満足度・不満度を年齢別にみると、満足度は40～49歳（54.9％）で高くなっています。不満度

は50～59歳（33.0％）で高くなっています。 

○通勤、通学先別にみると、満足度は富士見市内（56.9％）で高くなっています。不満度は東京

都内（33.2％）で高くなっています。 

○通勤、通学先別で不満度が最も高い東京都内に通勤、通学している人の不満な理由は、「休日

開庁の回数が不十分」が54.7％となっています。 

○居住地域別にみると、満足度は南畑（68.8％）で高くなっています。不満度はみずほ台（30.8％）

で高くなっています。 

○居住地域別で不満度が最も高いみずほ台地域の不満な理由は、「休日開庁の回数が不十分」が

32.4％となっています。 

 

■満足度・不満度、不満な理由－年齢別・通勤、通学先別・居住地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％） （％）

満足度・不満度 不満な理由

 

ｎ

満
足
度

不
満
度

わ
か
ら
な
い

無
回
答

ｎ

休
日
開
庁
の
回
数
が
不

十
分

本
庁
等
の
行
政
施
設
以

外
で
受
け
ら
れ
る
サ
ー

ビ
ス
が
少
な
い

業
務
延
長
曜
日
が
木
曜

日
だ
け
で
は
不
十
分

情
報
提
供
が
不
十
分

業
務
時
間
延
長
の
時
間

が
短
い

そ
の
他

無
回
答

全　　体 1,254 51.3 25.0 11.1 12.7 313 36.7 17.6 16.0 10.9 8.0 9.3 1.6

18～19歳 13 53.8 23.1 23.1    - 3    - 33.3    - 33.3 33.3    -    -

20～29歳 78 50.0 24.4 21.8 3.8 19 31.6 5.3 21.1 15.8 5.3 21.1    -

30～39歳 142 46.5 31.0 15.5 7.0 44 31.8 15.9 15.9 6.8 20.5 9.1    -

40～49歳 215 54.9 25.6 13.5 6.0 55 47.3 10.9 16.4 7.3 10.9 5.5 1.8

50～59歳 233 52.8 33.0 9.0 5.2 77 45.5 14.3 10.4 13.0 6.5 10.4    -

60～69歳 218 52.3 27.5 8.7 11.5 60 31.7 26.7 21.7 5.0 1.7 11.7 1.7

70歳以上 304 51.6 12.5 7.6 28.3 38 23.7 23.7 18.4 18.4 5.3 2.6 7.9

無回答 51 37.3 33.3 9.8 19.6 17 35.3 23.5 11.8 17.6    - 11.8    -

富士見市内 181 56.9 24.9 9.4 8.8 45 28.9 15.6 15.6 17.8 4.4 15.6 2.2

富士見市以外
の埼玉県内

253 51.0 27.3 15.0 6.7 69 42.0 11.6 23.2 4.3 8.7 8.7 1.4

東京都内 226 48.7 33.2 12.4 5.8 75 54.7 9.3 8.0 9.3 12.0 6.7    -

その他 13 76.9 15.4 7.7    - 2    - 50.0    -    -    - 50.0    -

無回答 23 21.7 34.8 17.4 26.1 8 37.5 12.5 12.5 25.0 12.5    -    -

鶴瀬 136 47.8 30.1 9.6 12.5 41 43.9 9.8 12.2 4.9 9.8 14.6 4.9

水谷 139 54.0 23.7 12.2 10.1 33 33.3 24.2 12.1 12.1 9.1 6.1 3.0

南畑 48 68.8 18.8 2.1 10.4 9 33.3    - 11.1 33.3 22.2    -    -

関沢 143 49.0 26.6 9.8 14.7 38 36.8 23.7 13.2 10.5 7.9 7.9    -

勝瀬 108 52.8 20.4 13.0 13.9 22 18.2 36.4 18.2 18.2 4.5 4.5    -

水谷東 72 56.9 19.4 12.5 11.1 14 42.9 28.6 7.1    - 7.1 14.3    -

諏訪 109 54.1 21.1 9.2 15.6 23 47.8 13.0 8.7 17.4    - 13.0    -

みずほ台 120 51.7 30.8 7.5 10.0 37 32.4 13.5 18.9 8.1 13.5 10.8 2.7

針ケ谷 75 53.3 22.7 10.7 13.3 17 35.3 23.5 11.8 11.8    - 17.6    -

ふじみ野 106 50.9 25.5 18.9 4.7 27 48.1 25.9 14.8 7.4 3.7    -    -

つるせ台 109 47.7 24.8 11.9 15.6 27 25.9 11.1 29.6 11.1 11.1 11.1    -

無回答 89 39.3 28.1 12.4 20.2 25 40.0    - 28.0 12.0 8.0 8.0 4.0
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